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Téměř na sklonku prvního jarního 

měsíce, přesněji od středy 18. břez-

na do soboty 21. března, zavítaly na 

rakovnickou divadelní scénu ama-

térské divadelní soubory ze všech 

možných divadelních koutů České 

republiky. Wintrův Rakovník již po 

třiatřicáté vyhlásilo Královské měs-

to Rakovník, pořádání se ujalo Kul-

turní centrum a jako spolupořádající 

se přidal Divadelní spolek Tyl za fi -

nanční podpory grantů Ministerstva 

kultury ČR a Středočeského kraje.

Během zmíněných čtyř dnů se na 

prknech znamenajících svět před-

stavilo osm divadelních spolků, kte-

ré svými výkony pořádně zamotaly 

hlavu odborné porotě ve složení: Mi-

lan Schejbal, Kateřina Fixová, Milan 

Strotzer a Jan Šotkovský. Vítěz této 

krajské přehlídky má naději se do-

stat přes celostátní přehlídku Di-

vadelní Třebíč/Divadelní Děčín až 

do samotné české „Mekky“ všech 

amatérských souborů, tj. do Jirásko-

va Hronova. Zde se o přízeň nejen 

diváků, ale hlavně odborné poroty 

utkají jak činohry, tak i mimové ne-

bo loutkáři.

Ještě než se rozhrnula opona a na je-

viště vstoupil první divadelní soubor, 

ujal se tradičně úvodního slova ře-

ditel Kulturního centra Rakovník Ji-

ří Karel. Po poděkování sponzorům, 

mediálním partnerům a všem dob-

rým duším, které se na přípravách 

letošního ročníku podíleli, se na ra-

kovnických prknech slávy představi-

la Slánská scéna o. s. Slaný. Bravur-

ně napsaná situační komedie „Polib 

tetičku“ o zdánlivě nudném a roz-

vedeném statistikovi Leonardovi 

rozechvěla bránice nejednoho pří-

tomného diváka.

Neméně dobře se mohli diváci ba-

vit i u černé komedie „Mlhavé vy-

hlídky“, které s sebou do Rakovníka 

přivezl Divadelní spolek OPERA ze 

sousedního Žatce. Příběh tohoto di-

vadelního „stücku“ všechny přítom-

né zavedl na staroanglické panství, 

které se nacházelo daleko od civiliza-

ce. V podvečer téhož dne předvedla 

svůj um divadelní BANDA o. s. z Be-

nešova. Jejich „Blázinec“ byl drsným 

příběhem prodchnutý manipulací, 

zlodějinou, zneužitím nadřazeného 

postavení a také lásky… Při dobrém 

vnímání a troše fantazie jste mohli 

odhalit skrytou metaforu bezohled-

nosti a krutosti dnešního světa.

Páteční 15. hodina patřila hře „Man-

želské vraždění“ na motivy Erica 

Emmanuela Schmitta. V hlavních 

rolích této tragikomedie se předsta-

vili členové OS TYL z Kutné Hory. 

Jak již název napovídá, celou hrou se 

prolínaly osudy manželského páru, 

který nemůže žít spolu, ale ani bez 

sebe. Dle novely Bohumila Hrabala 

připravilo Rádobydivadlo Klapý „Ta-

neční hodiny pro pokročilé“. Při sle-

dování této hry se asi každému vyba-

vila i jiná postava z Hrabalova pera, 

a to postřižinský Pepin. Není divu, 

neboť se jednalo o příběh osamělé-

ho, ale strašně užvaněného člověka, 
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V prvních zprávách 65. schůze rady 

města informoval vedoucí odboru 

dopravy radní o plánovaných uza-

vírkách na Rakovnicku, se kterými 

se můžete seznámit na webových 

stránkách města, popř. v dubnové 

Radnici. Jedna z nich se týká i květ-

nového (8. 5. 2009) uzavření Vysoké 

ulice z důvodu konání tradiční akce 

„Vysoká brána 2009“.

Poté radní na základě návrhu ko-

mise sociálních věcí a doporučení 

MěÚ Rakovník rozhodli přidělit byt 

č. 13 v Domu pečovatelské služby 

(dále jen DPS) č. p. 91 ve Vysoké 

ulici paní Jiřině Veverkové. V sou-

časné době eviduje MěÚ Rakov-

ník 10 žadatelů o umístění v DPS 

Rakovník, z toho jeden žadatel je 

ve III. skupině naléhavosti (nejvyš-

ší), jeden také ve II. kategorii a osm 

v I. kategorii. Dále vedoucí odbo-

ru sociálních věcí a zdravotnictví 

seznámil radu města s výsledky 

grantů Středočeského kraje. Bohu-

žel žádosti města Rakovníka o do-

taci z Humanitárního fondu ve výši 

25 000,– Kč na výchovně rekreační 

tábor Skryje 2009 nebylo vyhově-

no. Mezi dětmi z handicapované-

ho prostředí je tento dvouturnuso-

vý tábor velice oblíben. V loňském 

roce měly mezi účastníky bezpo-

chyby velkou odezvu celoden-

ní výlety na Křivoklát a Točník, za 

medvědy do Berouna nebo den 

strávený v okolí Berounky. Zají-

mavým zpestřením celého tábora 

byla návštěva hasičů z Rakovníka 

a policie s kynologickým výcvikem. 

Rada města vzala v usnesení infor-

maci o nepřidělení dotace na vě-

domí a i přes toto negativní sděle-

ní se bude tábor Skryje v letošním 

roce konat výhradně z prostředků 

města ve dnech 7. 8. – 18. 8. 2009 

(I. turnus 7. 8. – 13. 8. 2009 a II. tur-

nus 14. 8. – 18. 8. 2009).

V nedávné době došlo po zimním 

období k prohlídce dřevin ve městě. 

Na základě této prohlídky byly vyti-

povány dřeviny k pokácení, z nichž 

se některé nacházejí v městské pa-

mátkové zóně, proto byl o odbor-

né stanovisko požádán Národní 

památkový ústav Praha (dále jen 

NPÚ). Dle tohoto sdělení nepoško-

dí pokácení stromů a provedení ná-

hradní výsadby městskou památ-

kovou zónu Rakovník, ani prostředí 

přilehlých nemovitých kulturních 

památek za předpokladu, že bu-

dou respektovány požadavky NPÚ 

Praha.

Se zelení souvisela i zpráva o ošet-

ření stromů kolem Rakovnického 

potoka. Na základě Směrnice Mi-

nisterstva životního prostředí ČR č. 

3/2009 pro poskytování fi nančních 

prostředků v rámci Programu pé-

če o krajinu v roce 2009, rada měs-

ta rozhodla vypsat zadávací řízení 

k podání nabídky na “ošetření části 

aleje památných stromů podél le-

vého břehu Rakovnického potoka“. 

Výsledek zadávacího řízení včetně 

vyčíslení fi nančních nákladů je ne-

dílnou součástí žádosti o dotaci. Na 

pravém břehu jsou ošetřeny stro-

my až k mostu u bývalé plynárny. 

Levý břeh, jehož vlastníkem je Po-

vodí Vltavy, s. p., je ošetřen k budo-

vě Domu dětí a mládeže. Bylo by 

proto vhodné pokračovat v ošet-

ření aleje podél levého břehu Ra-

kovnického potoka. Termín ukon-

čení podání žádostí byl v letošním 

roce stanoven na 10. dubna 2009. 

V loňském roce se městu podařilo 

získat 160 tisíc korun, což předsta-

vovalo 100% nákladů na ošetření 

části aleje.

Dále rada města rozhodla na dopo-

ručení sportovní komise o rozděle-

ní rezervy ze sportovních grantů. 

Příspěvek ve výši 2 000,– Kč získalo 

TJ FC Kings Rakovník na uspořádá-

ní IV. ročníku dorosteneckého tur-

naje „O královský pohár“ v halové 

kopané. Podporu města získalo ta-

ké občanské sdružení TENIS CEN-

TRUM CAFEX Rakovník na činnost 

sportovního oddílu tenisu v roce 

2009 ve výši 20 000,– Kč a částku ve 

výši 5 000,– Kč na činnost sportov-

ního oddílu volejbalu (CAFEX BALL). 

Částkou 10 000,– Kč podpořila rada 

města pana Kamila Němečka, kte-

rý se v letošním roce zúčastní závo-

du železných mužů „DOLOMITEN-

MANN“ v Rakousku. Stejnou sumu 

peněz získal také týdeník RAPORT, 

s. r. o., na uspořádání akce Sporto-

vec okresu Rakovník 2008. Zbylých 

12 tisíc bylo vyčleněno na ocenění 

dvanáctky cvičitelů mládeže spor-

tovních oddílů, které jim bylo slav-

nostně předáno na sportovním ga-

lavečeru dne 26. března 2009.

V závěru roku 2007 nechalo město 

zpracovat studii možného využití 

a rozvoje radničního dvora s dů-

razem na bezbariérové přístupy 

do budov úřadu. Jednou z těch-

to staveb je i výtah k budově úřa-

du v ulici Na Sekyře č. p. 166, kde 

sídlí hned několik odborů města, 

mezi nimi např. odbor sociálních 

věcí a zdravotnictví, správní odbor 

(občanské průkazy a cestovní pa-

sy). V této souvislosti bylo vypsá-

no zjednodušené podlimitní řízení 

k podání nabídky na „Úpravu are-

álu radnice Rakovník – dostavba 

výtahu“. Náklady na realizaci stav-

by se budou pohybovat zřejmě na 

hranici 10 mil. korun s tím, že v pří-

padě získání dotace z Ministerstva 

pro místní rozvoj ČR by se náklady 

mohly snížit o 2 260 000,– Kč. Vý-

tah by dle předběžných předpo-

kladů mohl být hotov na konci lis-

topadu 2009.

Kromě výše zmíněného výtahu vy-

hlásila rada města několik dalších 

zadávacích řízení. První z nich řeší 

opravu severní strany objektu tu-

ristické ubytovny Skryje č. e. 124. 

Jedná se o nutné opravy terasy – 

přeložení dlažby, výměnu části zá-

bradlí, schodnic, provedení nové-

ho plechování a opravu žlabových 

tvarovek na západní straně budo-

vy. Dále na základě příslušných zá-

konů a hygienických vyhlášek po-

ptává město fi rmu, která provede 

výměnu písku v pískovištích všech 

mateřských škol a jeslí v Rakovní-

ku. Nových oken a vchodových 

dveří by se měla dočkat severní 

strana Kulturního centra Rakov-

ník (dále jen KC). V roce 2006 byla 

provedena rekonstrukce a rozšíře-

ní jižní části KC Rakovník, při které 

byla instalována nová okna a roz-

šířená část objektu byla i zateple-

na. Výměnou oken a vchodových 

dveří bude severní část budovy 

připravena na možné provede-

ní zateplení v příštích letech. Tím 

dojde k potřebné úspoře energií 

vynaložených na vytápění a záro-

veň ke sjednocení vzhledu objektu 

KC Rakovník. Dle čtvrtého zadáva-

cího řízení by mělo dojít k rekon-

strukci rozvodů chladícího zařízení 

Zimního stadionu Rakovník. Re-

konstrukce solankových rozvodů 

bude spočívat v instalaci nového 

propojovacího potrubí mezi stro-

jovnou a kanálem ledové plochy. 

V rámci rekonstrukce chlazení bu-

de instalováno dle prováděcí pro-

jektové dokumentace již zakoupe-

né nové čerpadlo. Dále by se mělo 

pokračovat v navracení původní-

ho vzhledu historické části Do-

mu osvěty. Na řadě jsou po stře-

še a oknech výměny vchodových 

dveří a rekonstrukce fasády. Vnější 

omítky budou štukované, členěné 

dle výkresů fasád. Barevné řešení 

vychází z požadavku Národního 

památkového ústavu Praha. Zá-

kladní plochy budou provedeny 

v odstínu zlatý okr, římsy, sloup-

ky atd. budou provedeny v odstí-

nu načervenalý okr. Podobně jako 

v letech minulých i tato část rekon-

strukce je zahrnuta do Programu 

regenerace MPR a MPZ Minister-

stva kultury ČR. V posledním za-

dávacím řízení hledá město fi rmu, 

která provede opravu oplocení 

1. Mateřské školy, V Hradbách 188 

a farní zahrady. V zahradě by tak 

mělo dojít k výměně stávajícího 

nevyhovujícího drátěného plotu 

dřevěným s přístupovými dvířky 

do spodní části zahrady.

S žádostí o vyslovení souhlasu 

s projektem fotovoltaické elektrár-

ny na katastrálním území města za 

účelem rezervace výkonu u společ-

nosti ČEZ, a.s., se na radní obrátila 

společnost Alternative Resources, 
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V jedné z úvodních zpráv 67. ra-

dy města byli radní seznámeni 

s připravovanými akcemi v rám-

ci programu Dne Země, v jehož 

rámci bude veřejnosti slavnostně 

otevřen nově registrovaný význam-

ný krajinný prvek „Farní zahrada 

V Hradbách“. S obnovou zmíněné 

zahrady pomohla celá řada rakov-

nických podnikatelů, dobrovolní-

ků a prohlédnout si ji přijede i Jeho 

Eminence Miloslav kardinál Vlk.

Ve zprávách odboru sociálních věcí 

a zdravotnictví rozhodla rada měs-

ta na základě návrhu komise sociál-

ních věcí přidělit sociální byt č. 2 v č. 

p. 1508, ul. S. K. Neumanna, Rakov-

ník, slečně Naděždě Kublové bydliš-

těm v Rakovníku. Dále vedoucí od-

boru informoval radní o možnosti 

snížení neinvestiční dotace Pečo-

vatelské službě Rakovník schvále-

nou na rok 2009. Snížení neinves-

tiční dotace je možné z důvodu 

získání dotací ze státního rozpoč-

tu, přesněji z Ministerstva sociál-

ních věcí a zdravotnictví ČR, ve vý-

ši 2 450 000,– a z Humanitárního 

fondu Středočeského kraje v část-

ce 450 tisíc korun. Částka ve výši 

2,4 miliónu korun byla již zohled-

něna při schvalování rozpočtu měs-

ta, proto radní doporučili zastupi-

telstvu města snížit poskytovanou 

neinvestiční dotaci města o 500 ti-

síc korun a schválit tak uvedené pří-

spěvkové organizaci jako závazný 

ukazatel neinvestiční dotaci na rok 

2009 ve výši 4 058 000,– Kč.

V další zprávě odsouhlasili rad-

ní pravidla pro vyhlášení Veřejné 

soutěže na vytvoření jednotné-

ho vizuálního stylu města Rakov-

níka, která byla vyhlášena ke dni 

3. 4. 2009. Tato dvoukolová soutěž 

má za cíl vytvoření jednotného vi-

zuálního stylu (pro lepší předsta-

vu loga) používaného jak v úřední 

korespondenci, tak i pro potřeby 

prezentace města Rakovníka v ces-

tovním ruchu. V konečném důsled-

ku by mělo dojít k tomu, že se ne-

bude „plýtvat“ znakem města, který 

v současné době naleznete na kde-

jakém plakátu. Znak by se měl poté 

používat hlavně při zvláštních příle-

žitostech, jako je např. čestné uzná-

ní, významné jubileum, jmenování 

apod. Po vyhodnocení soutěže ko-

misí, ve které zasednou jak zástupci 

vyhlašovatele, tak i odborní garanti 

z českých vysokých škol, se usku-

teční slavnostní vyhlášení výsledků 

a předání ceny vítězi soutěže ve vý-

ši 25 000,– Kč bude spojeno s verni-

sáží výstavy soutěžních prací. S ví-

tězem město nakonec uzavře dle 

příslušných zákonů smlouvu o dílo 

na vytvoření kompletního manuálu 

jednotného vizuálního stylu města 

za smluvní cenu ve výši 150 000,– 

Kč včetně DPH. Vyhotovení toho-

to manuálu se předpokládá v září 

letošního roku. K prezentaci města 

se vázala také další zpráva, v níž ra-

da města rozhodla využít nabídky 

prezentace v čísle 7/2009 časopisu 

Obchodní týdeník a objednat celo-

stránkovou inzerci formátu A4 s tím, 

že cena činí 10 tisíc bez DPH. Obsa-

hem prezentace bude pozvánka do 

Rakovníka a tipy na nejvýznamněj-

ší letní kulturní, sportovní a spole-

čenské akce, zejména na městské 

slavnosti a Rakovnické cyklování. 

Náklad časopisu je 57 tisíc ks výtis-

ků a vytvoření grafi ckého návrhu 

je zdarma.

V několika následujících zprávách 

radní rozhodli o vypsání zadáva-

cích řízení. V prvním z nich město 

Rakovník hledá dodavatele pro re-

konstrukci bezejmenné komunika-

ce, která se nachází mezi ulicí Dukel-

ských hrdinů a ulicí Jilskou. Povrch 

ulice je v současné době proveden 

ve štěrku. Z důvodů brzkého vyhlá-

šení výzvy Regionálního operační-

ho programu NUTS 2 Střední Čechy 

v oblasti volnočasových aktivit, byly 

dle příslušného metodického poky-

nu osloveny tři specializované spo-

lečnosti. Vítězná fi rma by měla pro 

město Rakovník zajistit kompletní 

dotační management při získávání 

dotací ze strukturálních fondů EU na 

projekt rekonstrukce Domu osvěty 

Rakovník. Dle dalšího zadávacího ří-

zení by mělo dojít k výměně oken 

a terasových dveří v 3. nadzemním 

podlaží budovy č. p. 97 „dům na půl 

cesty“ v Pražské ulici. Poslední dvě 

zadávací řízení se týkají vybudová-

ní oplocení vsypové loučky u Smu-

teční Obřadní síně, které by mělo 

sloužit k ochraně pietního místa, 

a opravy oplocení Botanické zahra-

dy v části pozemku bývalého Gol-

fclubu 85 Rakovník.

Nebytový prostor o výměře 11,5 m2 

v přízemí budovy č. p. 437 v ulici 

Tyršova v Rakovníku rozhodli radní 

pronajmout panu Josefu Černíko-

vi za skladování hudební aparatu-

ry skupiny Merkur. Roční nájemné 

činí 2 500,– Kč.

Na programu schůze bylo také ně-

kolik vyhodnocení zadávacích řízení. 

Výměnu oken a zateplení fasády na 

objektu Občerstvení v areálu Měst-

ského stadionu Rakovník provede 

za cenu 236 215,– Kč vč. DPH fi rma 

Roman Topinka z Rakovníka. Opra-

va objektu se provádí z důvodu již 

značně poškozených oken a násled-

ného úniku tepla z objektu. Stejná 

fi rma uspěla i v dalším nabídkovém 

řízení a pro město Rakovník prove-

de opravy terasy spočívající v přelo-

žení dlažby, výměně části zábradlí, 

schodnic a opraví žlabové tvarovky 

na západní straně budovy turistic-

ké ubytovny Skryje (pozn. v tomto 

městském objektu se každoročně 

koná tábor pro děti z handicapo-

vaných rodin). V konkurenci dvou 

nabídek na vypracování komplex-

ní projektové dokumentace včet-

ně souvisejících činností projek-

tu „Kanalizační řad pro odvodnění 

splaškových vod z areálu Tyršova 

a. s., se sídlem Lhota u Vsetína. Sa-

motná výstavba je dále podmíně-

na souhlasnými stanovisky orgánů 

životního prostředí, vč. zpracová-

ní EIA, změnou územního plánu 

a udělením rozhodnutí stavební-

ho úřadu. Uvedený souhlas však 

tyto procedury neřeší.

Projednána byla také nabídka spo-

lečnosti DINO TRADING, s. r. o., kte-

rá městu nabídla zkušební instalaci 

regulátoru LEC pro veřejné osvět-

lení. S tímto zařízením by mělo 

dle informací fi rmy dojít ke sníže-

ní spotřeby elektrické energie prů-

měrně o 20 %. Z důvodů nalezení 

vhodného zapínacího místa byla 

iniciována schůzka se správcem 

veřejného osvětlení, který vytipo-

val 4 místa s nejvyšší spotřebou 

elektrické energie za uplynulé ro-

ky. Zkušební test „7 dní bez regu-

lace + 7 dní s regulací“ proběhne 

v Huřvinské ulici a okolí. V případě 

úspory min o 14% zůstane regulá-

tor v ceně okolo 80 tisíc nainsta-

lovaný. V opačném případě může 

město objednávku zrušit. Návrat-

nost takového zařízení se pohybu-

je okolo 2 až 2,5 let. Stejné regulá-

tory používají i jiná města, jako je 

např. Žebrák, kde se podařilo snížit 

spotřebu el. energie o 24% a vše 

funguje bez závad.

V neposlední řadě rozhodla rada 

města zveřejnit záměr na smě-

nu pozemkových parcel nebo 

jejich částí za pozemky, které se 

nachází v místech plánované tra-

sy obchvatu města trasa B3. Ten-

to záměr vychází z kritérií, kte-

ré schválilo zastupitelstvo města. 

V rámci těchto kritérií je stanove-

na cena případných výkupů na 

400,– Kč/m2 a směny pozemků 

se stejným využitím dle územní-

ho plánu v poměru 1:1 a v přípa-

dě pozemků určených k výstavbě 

rodinných domů v poměru 1:2. Za 

části pozemků určených k dočas-

ným záborům pro zařízení stano-

viště (do 1 roku, nebo nad 1 rok), 

kterými jsou např. přístupové ces-

ty apod., je navržena cena obvyklá, 

kterou dnes hradí v dané oblasti 

hospodařící zemědělský podnik 

jejich vlastníkům, a to 1000,– Kč/

ha/rok.

V samotném závěru schůze odsou-

hlasili radní zveřejnění pronájmu 

nebytového prostoru o výměře 

38 m2 ve třetím nadzemním pod-

laží budovy č. p. 437 v Tyršově uli-

ci v Rakovníku. Důvodem vypsání 

bylo ukončení nájemní smlouvy ze 

strany nájemníka.
Jan Polák, 

tiskový mluvčí MěÚ Rakovník

 67. RADA MĚSTA
Datum konání:  2. 4. 2009, Wintrova zasedací síň

Přítomni:  Ing. Zdeněk Nejdl, Jan Švácha, Ing. Eduard Filip, RNDr. Jan Jirátko, Mgr. Zdeňka Jirková, Ing. Michal Volf a tajemnice MěÚ Rakovník 

Mgr. Eliška Holková

Omluveni:  PaedDr. Luděk Štíbr

Zapisovatelka:  Jaroslava Holá

Zapsáno dne:  21. 4. 2009
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koupaliště v Rakovníku“, uspěla fi r-

ma NOVADUS, spol. s r.o., Příbram. 

Zpracování zmíněného projektu bu-

de stát 63 070,– Kč včetně DPH. Stej-

ně jako v loňském roce bude měs-

to žádat o dotaci z Programu péče 

o krajinu Ministerstva životního pro-

středí ČR tak, aby se mohlo pokračo-

vat v ošetření části aleje památných 

stromů podél levého břehu Rakov-

nického potoka v úseku od Domu 

dětí a mládeže k Tyršovu koupališti. 

Nedílnou součástí žádosti musí být 

i výsledek zadávacího řízení včetně 

vyčíslení fi nančních nákladů. Rada 

města rozhodovala mezi 3 nabíd-

kami s tím, že nejvýhodnější cenu 

ve výši 159 800,– Kč vč. DPH podala 

fi rma Ateliér LANDSCAPE, Ing. Vác-

lav Slavíček z Krásné Hory.

V následující zprávě vzali radní na 

vědomí informaci o úspěšnosti od-

chytu holubů ve městě. Samotný 

odchyt probíhal v období od 20. 1. 

do 20. 3. 2009 a do klecí umístě-

ných na nemocnici, silech ZZN, lé-

kárně U Zlatého lva se podařilo od-

chytit celkem 314 holubů. V rámci 

závěrečné zprávy byla městu dopo-

ručena opatření k zabezpečení bu-

dov v majetku Města Rakovníka pro-

ti hnízdění holubů. Návrh rozsahu 

umístění trnových pásů na budovy 

1. a 2. základní školy a bytového do-

mu č. p. 4 v Nádražní ulici zpraco-

vala odborná fi rma a odhadovaná 

celková cena se pohybuje mezi 150 

až 200 tis. Kč. Ze závěrečné zprávy 

vyplynulo, že objekty Pražské a Vy-

soké brány jsou významná hnízdiště 

holubů. V této souvislosti bude měs-

to Rakovník usilovat, aby majitel, tj. 

Středočeský kraj, zabezpečil tyto ne-

movitosti proti hnízdění holubů.

Radní také projednali podnět ze stra-

ny obyvatel Vysoké ulice, kteří v něm 

poukazují na nevyhovující situaci 

s parkováním a zásobováním v da-

né ulici, kdy auta musejí couvat zpět 

ulicí, neboť ulice je jednosměrná. Na 

základě tohoto podnětu a diskuzi 

v radě města byl odbor správy ma-

jetku pověřen zadáním zpracování 

studie komplexního řešení dopravní 

situace a systému parkování Husova 

náměstí a přilehlých lokalit.

Rada města povolila výjimky z po-

čtu dětí v mateřských školkách ve 

školním roce 2009/2010, v nichž 

je město Rakovník zřizovatelem. 

Navýšení počtu dětí se týká té-

měř všech školek ve městě. Měs-

to Rakovník je zřizovatelem 7 ma-

teřských škol, ve školním roce 

2008/2009 navštěvuje rakovnické 

mateřské školy 556 dětí. V přípa-

dě potřeby lze v budoucnu otevřít 

min. další 2 třídy. Mateřinek se tý-

kaly i další dvě zprávy, v nichž ře-

ditelky MŠ Vinohrady a MŠ V Par-

ku požádaly o převod fi nančních 

prostředků z rezervního fondu na 

investiční fond. Na základě umož-

nění těchto převodů zakoupí MŠ 

Vinohrady vybavení zahrady v po-

době prolézaček (130 tisíc korun) 

a MŠ V Parku použije fi nanční pro-

středky na nákup kombinovaného 

sporáku do školní kuchyně a kolo-

točů do školní zahrady (150 tisíc 

korun).

Dále se městu Rakovník podařilo 

získat dotaci z Programu regene-

race městských památkových re-

zervací a zón pro rok 2009 ve vý-

ši 400 tisíc korun. Tyto prostředky 

budou rozděleny např. na pokračo-

vání oprav kostela sv. Bartoloměje, 

opravu fasády historické části Do-

mu osvěty a památkově chráněné 

domy v majetku pana Slavíka. Roz-

dělení dotačních prostředků musí 

schválit ještě zastupitelstvo města.

V neposlední řadě schválila ra-

da města závěrečný účet s pří-

jmy ve výši 444 403 tis. Kč a výdaji 

425 102,29 tis. Kč a doporučila jej 

zastupitelům ke schválení.

Na samý závěr schůze se rada měs-

ta seznámila s navrženými podmín-

kami smíru spotřebního družstva 

JEDNOTA a manželů Froňkových 

ve sporu o určení věcného břeme-

ne k pozemku p. č. st. 4500/1. Radní 

s návrhem nesouhlasili a doporučili 

zastupitelstvu města trvat na svém 

přijatém usnesení, tj. cena za výkup 

pozemku 500,– Kč a odkup poslední 

nemovitost v Trávnické ulici od JED-

NOTY, spotřební družstvo, za 515 ti-

síc korun bez dalších podmínek.
Jan Polák, 

tiskový mluvčí MěÚ Rakovník

 18. ZASTUPITELSTVO
Zastupitelé:  Mgr. Miloslav Blecha, Ing. Eduard Filip, Mgr. Věroslav Herián, PhDr. Marcel Chládek, MBA, Irena Jirásková, Mgr. Zdeňka Jirková, MU-

Dr. Oldřich Kronich, Miloslav Kubínek, RSDr. Vladimír Kvasnička, Václav Laňka, prom. biolog, MUDr. Jiří Ludačka, Ing. Zdeněk Nejdl, 

Jindřich Sinkule, Ing. Milan Sunkovský, Jan Švácha, PaedDr. Luděk Štíbr, MUDr. Ivo Trešl, Ing. Michal Volf.

Omluveni:  RNDr. Jan Jirátko, Mgr. Marek Pavlík, Mgr. Radim Suchánek

Tajemnice MěÚ:  Mgr. Eliška Holková

Zapisovatelka:  Jaroslava Holá

Zapsáno:  25. 3. 2009

Již 18. zasedání zastupitelstva měs-

ta se konalo v pondělí 23. 2. 2009 

od 17.00 hodin v sále Kulturního 

centra Rakovník. Na programu za-

sedání bylo hned několik zajíma-

vých a důležitých témat, které se 

vám pokusím v následujících ně-

kolika řádcích přiblížit.

V úvodu zasedání zastupitelstva 

navrhl starosta doplnění programu 

o pět zpráv, které zastupitelé ob-

drželi k prostudování v pátek 20. 2. 

2009. Zprávy se týkaly stanovení 

počtu členů fi nančního výboru za-

stupitelstva města, návrhu na roz-

dělení fi nančních příspěvků v ob-

lasti kultury v roce 2009, dohody 

o poskytnutí fi nančního příspěvku 

na správu a provoz sportovní haly 

TJ TZ Rakovník v roce 2009, výsled-

ku zadávacího řízení k podání na-

bídky na poskytnutí úvěru ve výši 

40 mil. Kč na investiční akci „Jídelna 

1. ZŠ Rakovník“ a návrhu na přidě-

lení fi nančního příspěvku Domovu 

Ráček, o. p. s.

Po zvolení návrhového výboru, 

ověřovatelů zápisu a ustanovení 

zapisovatelky začalo projednávání 

jednotlivých bodů dle schváleného 

programu. V první zprávě byli za-

stupitelé seznámeni s činností kon-

trolního výboru za rok 2008. V rám-

ci diskuze (p. Blecha, p. Chládek, 

starosta) se debatovalo o někte-

rých usneseních, počtu členů vý-

boru, apod. Ve svém usnesení vzali 

zastupitelé zprávu kontrolního vý-

boru na vědomí a schválili plán prá-

ce výboru na rok 2009.

Další zprávu ke zrušení usnesení č. 

156/06 ze dne 6. 11. 2006 a k pově-

ření zastupitelů k podpisu doložky 

dle § 41 zákona o obcích uvedl pan 

starosta. Z debaty k tomuto bodu 

(p. Chládek, tajemnice, starosta) 

vyplynul protinávrh ve smyslu sta-

žení zprávy z jednání, který ovšem 

nebyl přijat. Následně se hlasova-

lo o původním návrhu, tj. zrušení 

usnesení a podpis nové doložky, 

který také nebyl přijat. V platnosti 

tak zůstává usnesení 156/06 ze dne 

6. 11. 2006. Dále vzali zastupitelé 

na vědomí zprávu, která mapovala 

stav plnění usnesení z předcházejí-

cích zasedání zastupitelstva města. 

V rámci předložené zprávy o stano-

vení počtu členů fi nančního výbo-

ru ZM oznámil pan Volf, že odstu-

puje z funkce předsedy fi nančního 

výboru. Z rozpravy k tomuto bodu 

vyplynulo, že výbor má být rozšířen 

na pět členů. Novým předsedou se 

na základě usnesení stal p. Ludačka 

a řádnými členy p. Volf, pí. Jirásková, 

p. Ringler a p. Škrlant.

Poté se již ujala slova vedoucí odbo-

ru školství, památkové péče, kultu-

ry, tělovýchovy a cestovního ruchu, 

která k předloženým zprávám po-

skytla odborný komentář. V první 

z nich zastupitelé projednali žádost 

Ing. Rudolfa Sedleckého na změnu 

smlouvy o dílo na tvorbu videokro-

niky města Rakovníka v roce 2009, 

neboť nový zákon o dani z přidané 

hodnoty přesunul obdobné služ-

by ze snížené sazby DPH na běž-

nou, tj. 19% DPH. Po krátké diskuzi 

zastupitelstvo odsouhlasilo navý-

šení příslušné rozpočtové položky 

o 22 tisíc korun a schválilo uzavření 

dodatku č. 2 ke smlouvě o dílo na 

tvorbu videokroniky města Rakov-

ník. V následujících dvou zprávách 

se zastupitelstvo zabývalo rozděle-

ním fi nančních prostředků v oblas-

ti životního prostředí a poté také 

v oblasti sportu a kultury pro letoš-

ní rok. Příspěvky do 50 000,– Kč již 

schválila rada města na svých schů-

zích s tím, že zastupitelům dopo-

ručila v jednotlivých případech 

poskytnout příspěvky přesahující 

zmíněný limit. V oblasti životního 

prostředí se jedná o podporu ob-

novy farní zahrady (150 tisíc korun) 

a rozvoje botanické zahrady (77 ti-

síc korun). V oblasti sportu bylo 

stejným způsobem rozděleno jed-

notlivým žadatelům celkem 585 ti-

síc korun. V kultuře byly podpořeny 

projekty Rabasovy galerie Rakov-
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ník (65 tisíc korun), činnost Sboru 

rakovnických ostrostřelců (75 tisíc 

korun) a Domu dětí a mládeže, za-

hrnující podporu úspěšné country 

taneční skupiny Lentilky (75 tisíc 

korun). V závěrečné zprávě odbo-

ru zastupitelé většinou svých hla-

sů odsouhlasili schválení dohody 

o poskytnutí fi nančního příspěvku 

na správu a provoz sportovní haly 

TJ TZ Rakovník v roce 2009.

Na programu zasedání byly také 

zprávy ekonomického odboru, je-

hož vedoucí je všechny postupně 

uvedl. V první zprávě se zastupite-

lé zabývali problematikou obecně 

závazné vyhlášky o regulaci provo-

zování výherních hracích přístro-

jů, k níž bylo navrhnuto usnesení 

ve smyslu nevydat v návaznosti 

na platnou legislativu příslušnou 

obecně závaznou vyhlášku města. 

Toto znění usnesení nebylo přijato, 

proto se v rámci diskuze hledala ji-

ná řešení. V rámci jednotlivých dis-

kuzních příspěvků (p. Chládek, sta-

rosta, p. Volf, p. Štíbr, p. Filip, p. Trešl, 

tajemnice, p. Sinkule, vedoucí od-

boru a p. Blecha) se debatovalo 

o potřebě regulace výherních hra-

cích přístrojů, současné legislativě, 

fungování vyhlášek v praxi, dopro-

vodných jevech spojených s gam-

blerstvím a v neposlední řadě 

o problematice elektronických ter-

minálů a kasin, které povoluje Mi-

nisterstvo fi nancí ČR. Nakonec se 

zastupitelé usnesli, že projednání 

zprávy k návrhu zmíněné obecně 

závazné vyhlášky se odkládá s tím, 

že vše bude doplněno o zkušenosti 

z fungování vyhlášek v jiných měs-

tech. V následující zprávě byl k pro-

jednání předložen návrh rozpočtu 

města Rakovníka na rok 2009. V té-

to souvislosti se rozvinula obsáhlá 

diskuze (p. Volf, p. Kubínek, p. Sun-

kovský, místostarosta, starosta, ve-

doucí odborů, p. Chládek, p. Filip 

a p. Herián) nad vybranými polož-

kami rozpočtu, např. Rakovnické 

cyklování, opravy chodníků, inves-

tice, obchvat města apod. Po zod-

povědění všech dotazů byl schvá-

len rozpočet města Rakovníka na 

rok 2009 jako schodkový s příjmy 

ve výši 421 408,53 tis. Kč a výdaji 

ve výši 531 408,53 tis. Kč. K pokrytí 

schodku rozpočtu bude použit zů-

statek fi nančních prostředků z ro-

ku 2008 v celkové výši 55 000 tis. 

Kč a fi nanční úvěr ve výši 40 000 

tis. Kč (jídelna 1. ZŠ) a 15 000 tis. Kč 

(ČOV). Pouze částka vyčleněná na 

Rakovnické cyklování ve výši 300 

tis. Kč byla převedena na rezervu 

kultura do doby předložení detail-

ního plánu celé akce zastupitelstvu 

města. Dále s rozpočtem souvisely 

následující dvě zprávy, v nichž za-

stupitelé projednali podané nabíd-

ky na poskytnutí úvěrů k realizaci 

investičních záměrů města. Zastu-

pitelé tak schválili úvěr ve výši 15 

mil. korun na intenzifi kaci čistírny 

odpadních vod Rakovník a 40 mil. 

korun na výstavbu jídelny 1. ZŠ Ra-

kovník. Oba úvěry poskytne měs-

tu na základě výsledku zadávacího 

řízení Československá obchodní 

banka, a.s.

V oblasti životního prostředí by-

la předložena k projednání pou-

ze zpráva týkající se problemati-

ky řešení podnětů na znečištění 

kvality ovzduší a pachů na území 

města Rakovníka, které pocházejí 

z provozu společnosti PROCTER & 

GAMBLE-RAKONA, s. r. o. K tomuto 

bodu p. Kvasnička uvedl, že dle in-

ternetu patří PROCTER & GAMBLE 

v řadě zemí k největším znečišťo-

vatelům ovzduší a požádal obyva-

tele Rakovníka, aby se v případě 

zjištění znečištění obrátili na měs-

to (městský úřad). Poté vzali zastu-

pitelé informace obsažené ve zprá-

vě na vědomí. 

Poté se již ujal slova vedoucí odbo-

ru správy majetku, který hned před-

nesl zprávu o odprodeji stavebních 

parcel č. 4545, 376/2 a 376/3 v k. ú. 

Rakovník. V tomto a i v případě po-

zemkových parcel č. 274/11 a č. 

3824/13 v k. ú. Rakovník rozhodli 

zastupitelé shodně o jejich prode-

ji. Od Povodí Vltavy, s. p., odkoupí 

město na základě rozhodnutí za-

stupitelstva pozemky po bývalém 

náhonu, který procházel Čermá-

kovými sady. Pozemky v hodno-

tě 60 tisíc korun jsou důležité pro 

dokončení projektu na obnovu 

sadů. V další zprávě zastupitelé 

jednali o odprodeji bytových do-

mů v ulici Malinovského č. p. 1589 

a 1590 v Rakovníku. V diskuzi k to-

muto bodu (starosta, vedoucí od-

boru, p. Sinkule, p. Štíbr, p. Kubí-

nek, p. Blecha, p. Trešl, p. Kvasnička 

a p. Filip) zaznělo několik návrhů, za 

jakých podmínek by se privatizace 

obou domů mohla realizovat. Na-

konec byla zpráva odložena s tím, 

že bude doplněna minimálně o sta-

novisko bytové komise, případně 

dalších zastupitelů. Na řadu přišel 

také návrh řešení získávání pozem-

ků pro obchvat města B3 (směna 

nebo odprodej pozemků), který 

zastupitelé jednohlasně schválili. 

V závěrečné zprávě tohoto odboru 

bylo rozhodnuto o směně pozem-

ků č. 3761/1 a č. 3761/10 za parce-

lu č. 3065/44.

Ve zprávách tajemníka úřadu byl 

uzavřen dodatek č. 4 ke smlouvě 

o spolupráci při zabezpečení po-

žární ochrany ve městě mezi ČR 

– Hasičský záchranný sbor Stře-

dočeského kraje a městem Rakov-

ník. V druhé zprávě byly stanove-

ny s účinností od 1. 3. 2009 měsíční 

odměny neuvolněným členům za-

stupitelstva města.

Do různého byla dle doplněné-

ho programu předložena zpráva 

k návrhu na přidělení fi nančních 

příspěvků Domovu Ráček, o. p. s. 

Zastupitelé (p. Ludačka, p. Švácha, 

p. Filip, vedoucí odboru a starosta) 

v tomto bodě hovořili o důležitosti 

existence daného zařízení a o jeho 

přínosech. Na základě této debaty 

vzešel požadavek o navýšení pří-

spěvku o 40 tisíc korun, tj. na 100 

tisíc korun, které zastupitelstvo 

schválilo.

V úvodu závěrečné diskuze se 

o slovo přihlásil pan Blecha, kte-

rý zastupitelům tlumočil obavy 

občanů z prodeje pozemku nad 

domem paní Grosseové a dále 

z kácení stromů v oblasti parčíku 

Bezděkov. V této souvislosti pan 

starosta odpověděl, že neví o žád-

ném podnětu, že by chtěl někdo 

pozemek koupit. Dále ho doplnil 

vedoucí odboru správy majetku, 

který vysvětlil, že v rámci údržby 

zeleně dochází ke zdravotnímu 

řezu stromů a odstranění již sta-

rého porostu a nekoncepčně vy-

sazené zeleně. Dále p. Sunkovský 

upozornil na situaci parkování aut 

na zeleni v Klicperově ulici. K tomu 

pan starosta uvedl, že rada města 

již pověřila odbor správy majetku 

vypracováním projektu vedoucí ke 

zvýšení kapacity parkování v da-

né části města. Poté p. Trešl se-

známil zastupitele s požadavkem 

občanů na vybudování hřiště na 

Bezděkově. V tomto případě se již 

návrhem zabývají příslušné odbo-

ry města a vše bude projednáno 

v radě, popřípadě zastupitelstvu 

města. Z řad veřejnosti vystoupil 

pan Glogar, který se podivoval nad 

doručeným letáčkem od RAVOSu, 

který informoval o navýšení ceny 

vodného a stočného. Odpovědi se 

zhostil pan Laňka, který nabídl ta-

zateli i možnost schůzky, kde by 

mu bylo vše osvětleno.

Vzhledem k tomu, že se již nikdo 

do diskuse nepřihlásil, starosta 

tento bod jednání ukončil. Násled-

ně všem poděkoval a popřál pěk-

ný zbytek večera. Zasedání zastu-

pitelstva bylo ukončeno v 21.30 

hodin.

Jan Polák, tiskový mluvčí MěÚ 
Rakovník

POZVÁNKA
Dne 22. června 2009 od 17.00 hodin se koná v sále KC Rakovník

20. zasedání zastupitelstva města
Program naleznete v dohledné době na úřední desce města.
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 ZPRÁVY Z MĚSTA

 ZPRÁVA Z ODBORU SPRÁVY MAJETKU 
 PLÁNOVANÁ DERATIZACE: VÝZVA A DOPORUČENÍ K OBČANŮM MĚSTA
V letošním roce se milovníci zim-

ních radovánek dočkali na rozdíl 

od let minulých chladného počasí, 

které do jisté míry mohlo pozitivně 

ovlivnit (snížit) i výskyt hlodavců ve 

městě. Přes tento ve skrze pozitivní 

fakt nechce město situaci nikterak 

podcenit.

Město Rakovník provádí deratiza-

ce pravidelně a i díky tomu je výskyt 

potkanů a dalších druhů hlodavců 

minimální. Celoplošná deratizace 

v roce 2009 bude probíhat dle poča-

sí během několika málo týdnů. Za-

čátek prací se předpokládá v průbě-

hu května (termín bude upřesněn). 

Deratizace městské kanalizace bude 

jako vždy organizována ve dvou eta-

pách a v problémových lokalitách tj. 

sídliště a městské objekty dokonce 

třikrát. Také vodárenská společnost 

RAVOS, spol. s. r. o., zabezpečuje de-

ratizaci v kanálech a dalších součás-

tech kanalizačního řádu. Dále určité 

množství nežádoucích tvorů umírá 

na základě mrazu a nízkých teplot.

V souvislosti s prováděním celo-

plošné deratizace budou majite-

lům nemovitostí s dvorní kanalizací 

prostřednictvím specializované de-

ratizační společnosti podávána pí-

semná doporučení odboru správy 

majetku MěÚ Rakovník, aby sou-

běžně provedli deratizaci ve svých 

objektech. Může se totiž stát, že po-

tkani a jiní hlodavci se do těchto míst 

budou stahovat.

I přes nízké zimní teploty je tře-

ba dbát na pořádek ve vašem okolí 

a hlavně u popelnic a kontejnerů se 

směsným odpadem. Bohužel „svým 

nepořádkem“ a někdy i lhostejným 

odhozením odpadků se zvyšuje 

pravděpodobnost rychlého množe-

ní těchto obtížných živočichů, kteří 

mohou šířit i zárodky některých ne-

mocí. Zvýšenou pozornost by svému 

okolí měli věnovat zejména i podni-

katelé, kteří vyrábějí a prodávají po-

traviny, neboť zbytky jídel a tuků při-

tahují celou řadu hlodavců. Určitým 

lákadlem je také krmení pro kachny, 

které u Rakovnického potoka krmí 

jak děti, tak dospělí.

Boj proti hlodavcům je důleži-

tou součástí naší společné snahy 

o ozdravění životního prostředí ve 

městě. Důležité v těchto měsících je 

udržovat okolí domů, podniků za-

bývající se potravinářskou výrobou 

a míst určená pro odpady v pořád-

ku a čistotě.
Odbor správy majetku MěÚ 

Rakovník

Město Rakovník pod záštitou staros-

ty Ing. Zdeňka Nejdla vyhlásilo ke 

dni 20. 4. 2009 výtvarnou soutěž pro 

děti mateřských škol a žáky 1. až 9. 

tříd základních škol správního obvo-

du Městského úřadu Rakovník s tě-

mito tématy:

1. kategorie – děti mateřských škol: 

Princezna Koloběžka

2. kategorie – žáci 1. stupně základ-

ních škol: Cyklisté na dopravním 

hřišti

3. kategorie – žáci 2. stupně základ-

ních škol: Od „kostitřasu“ k hor-

skému kolu

Termíny odevzdání výtvarných prací 

je stanoven na 25. května 2009. Jed-

notlivci mohou své práce o rozmě-

ru A4 tvořit různými techniky, a to 

kresbou, malbou, koláží z papíru či 

textilu. Nad všemi pracemi zased-

ne hodnotící komise jmenovaná ra-

dou města, která ocení vždy první tři 

místa a práce dále práce do desátého 

místa v každé kategorii zvlášť. A na 

jaké ceny se mohou těšit vítězové?

1. kategorie: hračky a výtvarné 

potřeby

2. kategorie: cyklistické doplňky, 

hračky a výtvarné potřeby

3. kategorie: cyklistické doplňky, 

hračky a výtvarné potřeby

Tato výtvarná soutěž je tematic-

ky zaměřená na kola, neboť o let-

ních prázdninách by se měla ve 

městě konat kulturně společensko 

sportovní akce Rakovnické cyklo-

vání 2009, která by měla pomoci 

k propagaci rozvoje cykloturistiky 

na Rakovnicku. Výtvarná díla dě-

tí budou použita i při výstavě kol 

(součást programu zmíněné akce) 

ve foyeru Kulturního centra Ra-

kovník a vhodně tak doplní celou 

expozici.

Pravidla soutěže naleznete na webo-

vých stránkách města www.mesto-

rakovnik.cz. Případné dotazy k sou-

těži Vám rády zodpovědí referentky 

odboru školství, památkové péče, 

kultury, tělovýchovy a cestovního 

ruchu na tel. číslech: 313 256 303 

nebo 313 259 205.

Ing. Marie Polcarová, 
vedoucí odboru školství, 

památkové péče, 
kultury, tělovýchovy 

a cestovního ruchu 
MěÚ Rakovník

 ZPRÁVA Z ODBORU ŠKOLSTVÍ, PAMÁTKOVÉ PÉČE, KULTURY, 
TĚLOVÝCHOVY A CESTOVNÍHO RUCHU
 VÝTVARNÁ SOUTĚŽ PRO DĚTI

Hasičský záchranný sbor Středočes-

kého kraje poskytuje od 1. 4. 2009 

občanům novou službu pro evidenci 

a ohlašování pálení odpadu a spalo-

vání hořlavých látek.

Hasičský záchranný sbor Středo-

českého kraje poskytuje od dubna 

letošního roku novou službu pro 

veřejnost – evidenci pálení pro-

střednictvím internetu. Nová služ-

ba je určena především pro právnic-

ké a podnikající fyzické osoby, které 

provádí spalování hořlavých látek ve 

smyslu zákona č. 133/1985 Sb., o po-

žární ochraně. Této služby mohou 

využít i fyzické osoby, které provádí 

jednorázové spalování biologického 

odpadu – příkladně jarní spalování 

větví z průklestu ovocných stromů.

Zaevidování pálení pomocí té-

to aplikace nezbavuje právnickou 

(podnikající fyzickou) osobu zá-

konné povinnosti stanovit a pře-

dem oznámit příslušnému HZS 

opatření proti vzniku a šíření po-

žáru. HZS může tato opatření do-

plnit, popřípadě pálení zakázat.

Na internetových stránkách HZS 

Středočeského kraje – http://www.

hzskladno.cz/ (http://hzssk.webrex.

cz/) si najdete odkaz Aplikace pálení 

a vyplníte příslušnou tabulku, kterou 

odešlete. Tím jste zaregistrovali vaše 

pálení do programu ohlášení pálení 

a splnili svou ohlašovací povinnost 

v předmětné věci. 

Hasičský záchranný sbor Středočes-

kého kraje 

Jana Palacha 1970

272 01 Kladno

Česká republika

Tel: +420 950 870 080

Mobil: +420 724 179 235

Fax: +420 950 870 150

mail: radek.zobina@sck.izscr.cz

mjr. Bc. Radek Zobina,
vedoucí oddělení KOPIS

 ZPRÁVA Z ODDĚLENÍ OCHRANY A OBRANY 
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Místem konání voleb: 

Ve volebním okrsku č. 1 je volební 

místnost V BUDOVĚ KRAJSKÉ 

HYGIENICKÉ STANICE, DUKEL-

SKÝCH HRDINŮ 200 pro voliče 

bydlící v Rakovníku, ulice a čp. 

Rakovník II

Dukel. hrdinů 200, 1536, 1551, 1552, 

1553, 1554, 1555, 1582, 1908, 1909, 

1910, 1911, 1912, 1913, 1914, 1915, 

1990, 2020, 2223, 2544, 2569, 2683

Dukel. hrdinů 48/E

Pod nemocnicí 2137, 2138, 2139, 

2140, 2141, 2142, 2143, 2147, 2148, 

2149, 2150, 2151, 2152, 2153, 2154, 

2342, 2343, 2344, 2345

Samota 986

Samota – Senomaty 71

Sv. Jiljí 68

Za nemocnicí 2224, 2225, 2226

Zákonův mlýn 69.

Ve volebním okrsku č. 2 je voleb-

ní místnost V BUDOVĚ MŠ V LU-

KÁCH, POD NEMOCNICÍ 2174 

pro voliče bydlící v Rakovníku, uli-

ce a čp.

Rakovník II

Budovcova 635, 691, 1533, 1692, 

1796, 1906, 2574

Dukel. hrdinů 386, 661, 662, 663, 

664, 738, 740, 791, 792, 793, 794, 

795, 796, 926, 1101, 1102, 1315, 1316, 

1719, 1757, 

Jilská 1051, 1052, 1053, 1054, 1055, 

1056, 1057, 1058, 1059, 1060, 1061, 

1062, 1063, 1064, 1065, 1066, 1067, 

1068, 1069, 1070, 1071, 1072, 1073, 

1074, 1075, 1076

Libertinova 660, 723, 787

Na Studánkách 2589

Pod nemocnicí 2170, 2171, 2172

V Lukách 2156, 2157, 2158, 2159, 

2160, 2161, 2162, 2163, 2164, 2165, 

2166, 2167, 2168, 2169

Vackova 384, 385, 428, 432, 1094, 

1361, 1534, 1535, 1548, 1690, 1711, 

1717, 1839, 1882.

Ve volebním okrsku č. 3 je voleb-

ní místnost v budově MŠ YMCA, 

KLICPEROVA ČP. 1904 pro voli-

če bydlící v Rakovníku, ulice a čp. 

Rakovník II

Bratří Burianů 1403, 1412, 1413, 

1415, 1416, 1424, 1425, 1427, 1428, 

1433, 1473, 1474, 1475, 1476, 1477, 

1478, 1479, 1480, 1481, 1482, 1673

Flemíkova  754, 755, 1078, 1079, 

1080, 1081, 1082, 1083, 1084, 1085, 

1086, 1087, 1088, 1089, 1090, 1091, 

1092, 1093, 1096, 1097, 1098, 1099, 

1100, 1560, 1561, 1562, 1563, 1564, 

1565, 1566, 1567, 1665

Fojtíkova 2263, 2264, 2265, 2266, 

2267, 2268, 2269, 2270, 2271, 2272, 

2273, 2274, 2275, 2276, 2277, 2278, 

2279, 2283, 2284, 2285, 2286, 2287, 

2288, 2289, 2290, 2291, 2292, 2293, 

2294, 2295, 2296, 2297, 2298, 2451

Kokrdovská 27, 33, 210, 742, 985

Kokrdy 80

Koubkova 2636

Libertinova 939, 1077, 1237, 1999, 

2458

Malcova 752, 753, 1694, 1695,1706, 

1707, 1723, 1724, 1725, 1726, 2245, 

2246

Mejstříkova 2591

Na Letné 1549, 1550, 1727, 1728

Nad Tržištěm 1900, 1916, 1918, 1967, 

1968, 1969, 1981, 1994, 1995, 2000, 

2016, 2017, 2018, 2019, 2071, 2072, 

2459, 2460, 2461, 2462, 2463, 2464

Nad Vodojemem 2553, 2555, 2556, 

2557, 2558, 2559, 2560, 2562, 2564, 

2565, 2566, 2668,

Pod Bendovkou 1426, 1770, 1776, 

1777, 1779, 1780, 1781, 1792, 1793, 

1811, 1815, 1817, 1818, 1819, 1826, 

1830, 1832, 1996, 1997

Pod Vodárnou 1917, 1966, 1993, 

2003, 2004, 2014, 2068, 2069, 2070, 

2073, 2074, 2075, 2076, 2080, 2183, 

2262

Rabasova 2281, 2282, 2299, 2300, 

2301, 2302, 2303, 2304, 2305, 2306, 

2358, 2359, 2360, 2361, 2362, 2363, 

2364, 2365, 2366, 2367, 2368, 2369, 

2370, 2371, 2372, 2373, 2374, 2375, 

2376, 2534, 2535, 2536

Sadová 2155, 2329, 2410, 2411, 2412, 

2413, 2414, 2415, 2416, 2417, 2418, 

2419, 2420, 2421, 2422, 2423, 2424, 

2425, 2426, 2427, 2428, 2429, 2430, 

2431, 2432, 2433, 2434, 2435, 2436, 

2437, 2438, 2439, 2440, 2441, 2442, 

2443, 2444, 2445, 2446, 2447, 2448

Sklenářova 2465, 2467, 2468, 2469, 

2470

Sluneční 2716, 2717

Váchova 2593, 2594, 2633, 2634, 

2635

Vltavských 2638, 2639, 2641, 2642, 

2643, 2645, 2646, 2648, 2650, 2651, 

2652. 

Ve volebním  okrsku č. 4 je voleb-

ní místnost v budově MŠ YMCA, 

Klicperova čp. 1904 pro voliče byd-

lící v Rakovníku, ulice a čp.

Rakovník II

Čechova 397, 413, 414, 429, 478, 485, 

486, 499, 503

Čs. legií 1833, 1834, 1835, 1836

Dukel. hrdinů 62, 65, 1409, 1773, 

1782, 1804, 1806, 1807, 1808, 1809

Havlíčkova 244, 271, 344, 350, 383, 

391, 396, 470, 584, 1745, 1746, 1747, 

2320

Klicperova 2120, 2121, 2122, 2124, 

2125

Levého 445, 631, 651, 748, 749, 750, 

927, 928, 1050, 1104, 1105, 1106, 

1176, 1177, 1178, 1179, 1180, 1181, 

1188, 1189, 1240, 1241, 1242, 1243, 

1244, 1245, 1357, 1358, 1532, 2318

Malcova 1761, 1762, 1763, 1764

Sixtovo nám. 76.

Ve volebním okrsku č. 5 je voleb-

ní místnost v budově STŘED-

NÍ PRŮMYSLOVÉ ŠKOLY, SÍDL. 

GEN. J. KHOLLA 2501 pro voliče 

bydlící v Rakovníku, ulice a čp.

Rakovník II

Bořivojova 524, 625, 626, 627, 704, 

1511, 1512, 1513, 2067

Hřiště ČKZ 42/E

Krokova 438, 476, 489, 490, 491, 511, 

575, 578, 582, 583, 595, 606, 639, 640, 

645, 693, 729

Kuštova 48, 49, 50, 101, 129, 130, 156, 

228, 229, 230, 236, 237, 238, 239, 249, 

277, 313, 333, 334, 363, 365, 439, 447, 

471, 487, 488, 523, 637, 641, 642, 646, 

658, 682, 683, 757, 758, 840, 1281, 

1283, 1568, 1569, 1742, 1743, 1919, 

Letiště 49/E, 2322

Libušina 329, 335, 336, 337, 338, 339, 

341, 349, 366, 393, 398, 401, 412, 415, 

419, 423, 424, 425, 449, 965

Nábř. T.G. Masaryka 1514, 1515, 

1516, 1517, 1520, 1697, 1698, 1699, 

1720, 1721, 1750, 1751, 1752, 1753, 

1754

Ottova 51, 89, 90, 222, 446, 1313, 

1749

Pod letištěm 2093, 2094, 2095, 2096

Přemyslova 304, 305, 306, 307, 308, 

309, 310, 315, 321, 322, 323, 324, 343, 

346, 355, 359, 379

Samota 194

Sídl. Gen. J. Kholla 1669, 1670, 1671, 

1700, 1701, 1702

Tylova 720

Vojanova 596, 598, 599, 602, 603, 617, 

618, 620, 621, 622, 628, 630, 632, 643, 

647, 680, 715, 839, 1518, 1519, 1571, 

1572, 1703.

Ve volebním okrsku č. 6 je voleb-

ní místnost v budově MĚSTSKÉ 

KNIHOVNY, NA SEKYŘE 2123 

pro voliče bydlící v Rakovníku, 

ulice a čp. 

Rakovník II

Čs. legií 1797, 1798, 1799, 1842, 1843, 

1845, 1846, 1847, 1848, 1872, 1873, 

1874, 1875, 1876, 1877

Klicperova 2117, 2118

Rakovník I

Palackého 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 

79, 80, 174, 244, 2325

Rakovník II

Palackého 2098, 2099, 2100, 2101, 

2102.

Ve volebním okrsku č. 7 je volební 

místnost v budově I. ZÁKLADNÍ 

ŠKOLY, MARTINOVSKÉHO 153 

pro voliče bydlící v Rakovníku, uli-

ce a čp.

Rakovník I

Grillova 142, 227

Havlíčkova 68, 190, 256, 257, 

Rakovník II

Havlíčkova 266, 267, 545, 591, 592, 

604, 1107, 1108, 1718

Rakovník I

Husovo náměstí 2, 3, 7, 8, 9, 10, 11, 

12, 13, 14, 15, 16, 17, 21, 22, 24, 25, 

26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 52, 53, 

54, 112, 113, 114, 115, 116, 117, 118, 

119, 120, 121, 122, 123, 124, 125, 126, 

127, 128, 129, 130, 134, 159, 165, 166, 

167, 255, 2347, 2477

Rakovník II

Chládkova 692, 730, 838, 1110, 1246, 

1247, 1264

Jamka 1672

Rakovník I

Kamenná 131, 132, 154, 156, 157, 

158, 197

Rakovník II

Lišanská 179, 863, 1521, 1522

Rakovník I

Martinovského 152, 153, 175, 176, 

178, 179, 180, 181, 182, 198, 251

Masná 151, 172, 196, 209, 235

Rakovník II

Mýtská 2334, 2335, 2336, 2337, 2338, 

2339

Na rybníčku 1310, 1311, 1312, 1321, 

1322, 1344, 1401, 1402, 1429, 1430

Nad Jamkou 1486, 1487, 1523, 1537, 

1538, 1755, 1768, 1841, 1844, 1850, 

1880, 1894, 2015, 2107, 2661

Rakovník I

Palackého 55

Trojanova 34, 35, 36, 37, 38, 41, 45, 

46, 47, 48, 49, 50, 51, 243, 263

U hluboké studny 133, 135, 136, 137, 

138, 139, 140, 141, 193, 214, 215, 234, 

249, 258

V Brance 191, 229, 233

V Hradbách 183, 184, 201, 202, 212, 

213, 268

 ZPRÁVY Z MĚSTA

 OZNÁMENÍ O DOBĚ A MÍSTĚ KONÁNÍ VOLEB DO EVROPSKÉHO 
PARLAMENTU

Starosta města Rakovníka podle § 32 zákona č. 62/2003 Sb., o volbách do Evropského parlamentu a o změně některých zákonů oznamuje:

Volby do Evropského parlamentu se uskuteční v pátek dne 5. června 2009 od 14.00 hodin do 22.00 hodin a v sobotu dne 6. června 2009 

od 08.00 hodin do 14.00 hodin.
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Rakovník II

V Jamce 1345, 1784, 1785, 1786, 

1791

Rakovník I

Vysoká 82, 89, 90, 91, 93, 96, 97, 98, 

100, 102, 103, 105, 106, 107, 108, 109, 

111, 143, 145, 146, 147, 149, 195, 199, 

200, 204, 205, 216, 217, 218, 219, 224, 

230, 236, 245, 253, 267, 269

Žižkovo nám. 168, 169, 170, 186.

Ve volebním okrsku č. 8 je volební 

místnost v budově TYLOVA DI-

VADLA, NA SEKYŘE 144 pro voli-

če bydlící v Rakovníku, ulice a čp. 

Rakovník II

Čermákovy sady 28, 201, 242, 2079, 

2454, 2455

Na Sekyře 100, 131, 152, 162, 163, 

164, 165, 166, 1471, 1472, 1667, 2005, 

2006, 2007, 2008, 2009, 2010, 2011

Rakovník I

Nádražní 4, 6, 221, 222, 223, 225, 

231, 260

Rakovník II

Nádražní 102, 144, 261, 469, 1685 

Rakovník I

Poštovní 18, 19, 20, 42, 177, 187, 194, 

239, 240, 241, 242

Rakovník II

Poštovní 149, 150

Rakovník I 

Šmahova 237

Rakovník II

Šmahova 477

Štemberova 581, 2696

Trávnická 180

Rakovník I

Tyršova 238

Rakovník II

Tyršova 157, 158, 213, 214, 240, 437, 

586, 733, 737.

Ve volebním okrsku č. 9 je volební 

místnost v budově DDM – KLUB 

MLÁDEŽE, ČERMÁKOVY SADY 

2067 pro voliče bydlící v Rakovní-

ku, ulice a čp.

Rakovník II

Alešova 721, 739, 744, 1043, 1319, 

1320, 1323, 1333, 1334, 1335, 1349, 

1350, 1351, 1397, 1406, 1407, 1420, 

1492

Bělidlo 94

Čermákovy sady 2129

Frant. Diepolta 61/E, 492, 815, 999, 

1362, 1396, 1542, 1787, 2249, 2321, 

2340, 2452, 2453, 2698

Hamr 13

Hradcův mlýn 18

Keramiků 2615, 2616, 2618, 2619, 

2620, 2622, 2623, 2625, 2626, 2627, 

2628, 2629, 2630, 2631, 2632, 

Luženská 2239, 2240, 2241, 2242, 

2243, 2244

Mánesova 700, 716

Michálkova 1044, 1398, 1493, 1494, 

2314, 2315, 2316

Na Hané 73/E

Na Spravedlnosti 60, 70, 2542, 2737

Na Spravedlnosti 62/E

Nábř. Dr. Beneše 1421, 1431, 1432, 

1440, 1463, 1510, 1583, 1884, 1898, 

1899, 2332, 2354

Nad koupalištěm 109/E, 2133, 2134, 

Nový mlýn 14

Papírna 15

Pod nádražím 587

Pražská 508, 937, 938, 967, 968, 998, 

1041, 1214, 1260, 1261

Samota 779, 929

Soukupova 1355, 1366, 1367, 1368, 

1369, 1370, 1371

Spravedlnost 1042, 76/E

Štanglerova 966, 969, 1039, 1040, 

1213, 1257, 1766

U koupaliště 95, 189, 2450, 2571, 

2573, 2707

U koupaliště 66/E, 68/E

U Křížku 1541, 1775, 2235, 2236, 

2238, 2326

V Hamru 148

Vinohradská 1666, 2237

Vodárna 146

Wintrova 207, 274, 528, 536, 551, 649, 

678, 679, 690, 710, 717, 718, 732, 747, 

781, 981, 982, 983, 984, 1000, 1045, 

1219, 1336, 1337, 1348, 1399, 1641, 

1642, 1643, 1644, 1645, 1646, 1647, 

1648, 1649, 1650, 1651, 1652, 1653, 

1654, 1655, 1656, 1657, 1658, 1659, 

1660, 1661, 1662, 1663, 1664, 2313, 

2471, 2472, 2494

Wintrovo nám. 1903

Zábranský mlýn 19

Zdenky Havlíčkové 1033, 1216, 1217, 

1218, 1248, 1249, 1250, 1251, 1254, 

1352, 1353, 1767

Županského 1255, 1256, 1259, 1262, 

1263, 1354, 1668.

Ve volebním okrsku č. 10 je voleb-

ní místnost v budově II. ZÁKLAD-

NÍ ŠKOLY, HUSOVO NÁMĚSTÍ 3 

pro voliče bydlící v Rakovníku, uli-

ce a čp.

Rakovník II

Pražská 4, 5, 6, 7, 8, 9, 97, 104, 105, 

139, 140, 272, 279, 283, 285, 300, 301, 

1215, 1230, 1235, 2252, 2253, 2254, 

2606

Spalova 2255, 2256, 2257, 2258, 2259, 

2260, 2261.

Ve volebním okrsku č. 11 je volební 

místnost v budově MASARYKOVY 

OBCHODNÍ AKADEMIE, PRAŽ-

SKÁ 1222 pro voliče bydlící v Ra-

kovníku, ulice a čp.

Rakovník II

Bezděkov 1002, 1003, 1016, 1017, 

1029, 1031, 1032, 1034, 1035, 1036, 

1037, 1530, 1794, 1795

Čelakovského 289, 290, 291, 292, 

293, 294, 297, 390, 392, 403, 416, 420, 

421, 422, 427, 433, 440, 442, 468, 473, 

474, 475, 479, 502, 550, 607, 608, 609, 

610, 611, 612, 613, 614, 615, 616, 623, 

624, 681, 695, 696, 697, 701, 702, 711, 

712, 713, 722, 736, 816, 817, 834, 835, 

836, 837, 855, 856, 857, 858, 859, 860, 

861, 862, 941, 942, 943, 944, 945, 946, 

947, 962, 974, 975, 976, 977, 979, 980, 

1175, 1236, 2543, 2704

Hálkova 345, 357, 362, 368, 404, 443, 

444, 719, 841, 842, 978, 1527, 2280

Hwiezdoslavova 1049, 1113, 1114, 

1182, 1183, 1276, 1277, 1314, 1317, 

1318, 1326, 1327, 1410, 1411, 1422, 

1423, 1464, 1465, 1469, 1470, 1488, 

1489, 1490, 1501, 1524, 1525, 1526, 

1539, 1570, 1575, 1678, 1679, 1696, 

1708, 1709, 1710, 1716, 1897, 2132

Kollárova 987, 1111, 1112, 1810, 

1907

Kotkova 493, 498, 505, 549, 593, 594, 

1741, 1760, 1840

Krátká 1856, 1859, 1891, 1920, 1921, 

1922, 1923, 1924, 2222

Křikavova 1573, 1574, 1731, 1732, 

1733, 1734, 1735, 1758, 1759, 1774, 

1778, 1788, 1789, 1812, 1814, 1816, 

1828, 1829, 1837, 1838, 1858, 1869, 

1892, 1895, 1896, 2077

Lišanská 568, 600, 601, 629, 689, 694, 

705

Nerudova 466, 467, 480, 482, 483, 

500, 501, 509, 510, 548, 558, 559, 560, 

561, 562, 563, 576, 577, 843

Omáčkova 1004, 1005, 1006, 1007, 

1008, 1009, 1010, 1011, 1012, 1013, 

1014, 1015, 1258

Pražská 372, 373, 374, 380, 399, 811, 

812, 1001,1222

Smetanova 2, 121, 159, 160, 174, 665, 

2656

Soukupova 1030, 1252, 1253, 1363, 

1364, 1365, 1491, 1528, 1529, 1540, 

1722

Václavská 275, 286, 287, 288, 298, 

332, 342, 356, 358, 375, 376, 377, 

411, 481, 633, 1466, 1467, 1468, 1498, 

1531, 1790, 1827, 1883, 2097, 2328

Vladislavova 1, 42, 53, 224, 225, 226, 

227, 231, 232, 234, 235, 241, 243, 248, 

250, 253, 262, 263, 269, 276, 278, 281, 

282, 295, 296, 302, 354, 364, 369, 370, 

371, 387, 388, 405, 406, 407, 408, 417, 

494, 495, 496, 497, 506, 507, 521, 525, 

535, 541, 554, 555, 556, 557, 585, 940, 

1046, 1047, 1229, 1346, 1347, 1831, 

2346, 2499, 2584, 

Vojtěšská 303, 317, 318, 320, 326, 327, 

330, 331, 348, 351, 360, 431, 1278, 

1279, 1356

Zdenky Havlíčkové 1018, 1019, 1020, 

1021, 1022, 1023, 1024, 1025, 1026, 

1027, 1028.

Ve volebním okrsku č. 12 je voleb-

ní místnost v budově MŠ VINO-

HRADY, ZD. ŠTĚPÁNKA 2232 

pro voliče bydlící v Rakovníku, 

ulice a čp.

Rakovník II

Červený mlýn 82

Družstevní 2081, 2082, 2083, 2084, 

2088, 2104, 2105

Kollárova 1048, 1885, 1886, 1887, 

1888, 1889, 1890, 1925, 1926

Luženská 1964, 1965, 1970, 1971, 

1972, 1973, 1974, 1975, 1976, 1977, 

1978, 1979, 1980, 2027, 2028, 2029, 

2030, 2031, 2032, 2033, 2034, 2035, 

2061, 2062, 2063, 2064, 2065, 2066, 

2108, 2109, 2128

Na Cikánce 2587

Pod Václavem 1857, 1860, 1881, 

1927, 1928, 1929, 1930, 1931, 1932, 

1933, 1934, 1935, 1936, 1937, 1938, 

1939, 1945, 2051, 2052, 2053, 2054, 

2055, 2056, 2057, 2058, 2059, 2060, 

2086, 2087, 2091, 2092, 2176

Samota 340

Zd. Štěpánka 1940, 1941, 1942, 1943, 

1944, 1946, 1947, 1948, 1949, 1950, 

1951, 1952, 1953, 1954, 1955, 1956, 

1957, 1958, 1959, 1960, 1961, 1962, 

1963, 2036, 2037, 2038, 2039, 2040, 

2041, 2042, 2043, 2044, 2045, 2046, 

2047, 2048, 2049, 2050, 2089, 2090, 

2127, 2177, 2355, 2356, 2357, 2675.

Ve volebním okrsku č. 13 je voleb-

ní místnost v budově RABASOVY 

GALERIE, VYSOKÁ 232 pro voli-

če bydlící v Rakovníku, ulice a čp.

Rakovník II

Boční 2389, 2390, 2391

Fojtíkova 2392, 2393, 2394, 2395, 

2396, 2397, 2398, 2399, 2400, 2401, 

2402, 2403, 2404, 2405, 2406, 2407

Hlavačovská 1307, 1308, 1309, 1417, 

1418, 1419, 1483, 1484, 1485

V Jamce 79, 319, 2378, 2379, 2380, 

2381, 2382, 2383, 2384, 2385, 2386, 

2387, 2388.

Ve volebním okrsku č. 14 je voleb-

ní místnost v budově MĚSTSKÉ 

KNIHOVNY, NA SEKYŘE 2123 

pro voliče bydlící v Rakovníku, 

ulice a čp.

Rakovník II

Burianova  1132

Heroldova  314, 352, 353, 378, 644, 

652, 653, 659, 727, 728

Jiráskova 512, 519, 520, 526, 527, 

533, 534, 538, 552, 845, 932, 958, 959, 

1736, 1737, 1738, 

Komenského nám. 450, 451, 513, 

514, 515, 517, 518, 531, 532, 546, 547, 

569, 570, 588, 589, 590, 1137, 1138, 

1139, 1150, 1151, 1152, 1153, 1156, 

1157, 1158

Krinitova 634, 638, 790, 864, 865, 

866, 867, 931, 970, 972, 973, 1115, 

1116, 1117, 1118, 1119, 1120, 1121, 

1128, 1129, 1130, 1131, 1133, 1134, 

1135, 1136, 1238, 1239, 1680, 2248, 

2576

Kropáčkova 522, 529, 539, 540, 566, 

567, 574

Malinovského 1142, 1143, 1144, 

1145, 1329, 1330, 1331, 1332, 1376, 

1377, 1378, 1379, 1380

Nábř. T. G. Masaryka 484, 516, 537, 

542, 543, 544, 564, 597, 605, 726, 

1800,1801, 1802, 2473

Nádraží 188, 191, 193, 215, 216

 ZPRÁVY Z MĚSTA
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Ottova 46, 260, 280, 1234, 1373, 

1374, 1803, 2247

Prokopova 394, 395, 448, 452, 459, 

461, 462, 463, 580, 619, 760, 761, 762, 

763, 764, 1681, 1682, 1683

Rejčkova 1122, 1123, 1124, 1125, 

1126, 1127, 1141, 1154, 1155, 1381

Rubínova 1140, 1146, 1147, 1148, 

1149, 1328

S. K. Neumanna 251, 455, 456, 457, 

458, 964

Vrchlického nám. 34, 55, 151

Žlutického 553, 654, 655, 656, 657, 707, 

708, 724, 725, 813, 814, 846, 2233.

Ve volebním okrsku č. 15 je volební 

místnost v budově III. ZÁKLAD-

NÍ ŠKOLY (ZÁTIŠÍ), OKRUŽNÍ 

2331 pro voliče bydlící v Rakovní-

ku, ulice a čp.

Rakovník II

Hornická 1594, 1595, 1596, 1597, 

1598, 1599, 1600, 1601, 1602, 1603, 

1604, 1605, 1606, 1607, 1608, 1609, 

1610, 1611, 1612, 1613, 1614, 1615, 

1616, 1617, 1618, 1619, 1620, 1621, 

1622, 1623, 1624, 1625, 1626, 1627, 

1628, 1629, 1630, 1631, 1632, 1633, 

1634, 1635, 1636, 1637, 1638, 1639, 

1640

Huřviny 30, 245, 780, 797, 2227

Jiráskova 1266

Jirkovského 2603

Lubenská 703, 1400, 1586, 1691, 

2309, 2547

Malinovského 1556, 1557, 1558, 

1559, 1577, 1578, 1589, 1590, 1591, 

1592, 1593, 2136, 2230, 2231

Ottova 706, 785, 1265

Otýlie Beníškové 2531, 2532, 2533, 

2604, 2605, 2673

Plzeňská 1748, 2111, 2112, 2113, 

2114, 2115, 2116, 2722

Průběžná 1851, 1852, 1853, 1854, 

1861, 1862, 1863, 1864, 1865, 1866, 

1878, 1879, 2110

Průhon 1282, 2178, 2179, 2180, 2181, 

2182, 2184, 2185, 2186, 2187, 2188, 

2189, 2190, 2191, 2192, 2194, 2195, 

2196, 2197, 2198, 2199, 2200, 2201, 

2202, 2203, 2204, 2205, 2206, 2207, 

2208, 2209, 2210, 2211, 2212, 2213, 

2214, 2215, 2216, 2217, 2218, 2219, 

2220, 2221, 2323, 2324, 2660, 2697,

Školní 1820, 1821, 1822, 1823, 1824, 

1825, 2021, 2022, 2023, 2024, 2025, 

2026.

Ve volebním okrsku č. 16 je volební 

místnost v budově III. ZÁKLAD-

NÍ ŠKOLY (ZÁTIŠÍ), OKRUŽNÍ 

2331 pro voliče bydlící v Rakovní-

ku, ulice a čp.

Rakovník II

Blahoslavova 994, 995, 1205, 1206, 

1495, 1504, 1505, 1506, 1507

Boženy Němcové 851, 852, 853, 935, 

960, 1174, 1292, 1293, 1294, 1297, 

1298, 1299, 1392, 1393, 1394, 1442, 

1443, 1444, 1445

Bradského 1159, 1169, 1192, 1212, 

1284, 1285, 1286, 1287, 1295, 1296, 

1302, 1388, 1395, 1408, 1441, 1450

Bulovna 173, 1674, 1675, 1676, 1677, 

1688, 1689, 2348, 2349, 2350, 2351, 

2352, 2353

Durasova 1324, 1325, 1338, 1359, 

1360, 1382, 1383, 1462 

Dvořákova 743, 784, 789, 996, 1187

Erbenova 1446, 1448, 1449, 1451, 

1452, 1453, 1454, 1455

Fibichova 672, 673, 684, 685, 687, 

688

Huřvinská 31, 666, 670, 671, 674, 

675, 676, 677, 766, 777, 778, 798, 

799, 990, 991, 992, 1166, 1167, 1190, 

1191, 1193, 1194, 1207, 1208, 1209, 

1210, 1211, 1303, 1304, 1305, 1306, 

1459, 1502, 1503

Chelčického 1195, 1196, 1197, 1198, 

1200, 1499, 1500, 1772

Komenského nám. 1201, 1202, 1203, 

1204, 1341, 1496, 1497, 1756

Máchova 903, 904, 905, 906, 907, 

908, 909, 910, 911, 912, 913, 914, 

915, 916, 917, 918, 919, 921, 923, 

924, 925, 2709

Malinovského 1434, 1435, 1436, 1437

Myslbekova 807, 808, 809, 810, 818, 

830, 831, 832, 948, 949, 957, 1288, 

1289, 1290, 1291, 1456, 1457, 1458, 

1544, 1545, 1546, 1547, 1693, 1704, 

1705, 1714, 1744, 1771, 1783, 1813, 

1855, 1901, 1902, 2126, 2130

Okružní 1384, 1385, 1404, 1405, 

1461, 2331, 2480, 2481, 2482, 2483, 

2484, 2485

Píseckého 667, 668, 669, 734, 767, 

768, 769, 770, 771, 772, 773, 776

Rennerova 2510, 2511, 2512, 2513, 

2514, 2515, 2516, 2517, 2518, 2521, 

2522, 2523, 2524, 2525, 2526, 2527, 

2575, 2577, 2654

Riegrova 833, 951, 952, 961, 1163, 

1164, 1165, 1170, 1172, 1173, 1220, 

1221, 1543

S. K. Neumanna 822, 823, 868, 869, 

870, 871, 872, 873, 874, 875, 876, 877, 

878, 879, 880, 953, 954, 955, 988, 989, 

1185, 1186, 1342, 1508, 1509

Schleyderova 786, 819, 820, 821, 828, 

829, 847, 850, 854, 936, 963

Střípkova 848, 849, 1160, 1161, 1162, 

1171, 1300, 1301, 1339, 1340, 1375, 

1386, 1387, 1389, 1390, 1391

Šafaříkova 824, 825, 826, 827, 881, 

882, 883, 884, 885, 886, 887, 888, 889, 

890, 891, 892, 893, 894, 895, 896, 897, 

898, 899, 900, 901, 902

Topinkova 774, 775, 800, 801, 802, 

803, 804, 805, 806, 956

Vaněčkova 2671, 2672, 2691, 2692, 

2693, 2695.

Ve volebním okrsku č. 17 je volební 

místnost v budově LASSELSBER-

GER A.S. (ZASEDACÍ SÍŇ RKZ), 

ŠAMOTKA 246 pro voliče bydlící 

v Rakovníku, ulice a čp.

Rakovník II

Šamotka 10, 11, 123, 254, 255, 

256, 259, 783, 933, 934, 997, 1438, 

1439, 1579, 1580, 1581, 1982, 1983, 

1984, 1985, 1986, 1987, 1988, 1989, 

2703

Šamotka 75/E

Žákův mlýn 12

Samota Belšanka 2705.

Voliči bude umožněno hlasování 

poté, kdy prokáže svou totožnost 

a státní občanství České republi-

ky (platným občanským průkazem, 

cestovním, diplomatickým nebo slu-

žebním pasem České republiky, ces-

tovním průkazem České republiky), 

nebo totožnost a státní občanství ji-

ného členského státu Evropské unie 

a zápis v evidenci obyvatel.

Každému voliči budou dodány 3 dny 

přede dnem voleb do Evropské-

ho parlamentu hlasovací lístky. Ve 

dnech voleb do Evropského parla-

mentu volič může obdržet hlasovací 

lístky i ve volební místnosti.
Ing. Zdeněk Nejdl

 ZPRÁVY Z MĚSTA

 VIDEOKRONIKA MĚSTA
Již v únorové Radnici jste si mohli 

přečíst několik málo řádků o počát-

cích a vývoji „videokroniky“ měs-

ta Rakovníka. V závěru článku, 

který se zmiňoval také o několika 

připravovaných novinkách v roce 

2009, byla uveřejněna anketní otáz-

ka. Toto anketní šetření nám mělo 

naznačit, zda by byl mezi veřejnos-

tí o videokroniku na DVD nosi-

čích zájem. Bohužel odezva čtená-

řů Radnice nebyla nikterak velká, 

ale myšlenky distribuce videokro-

niky se nechceme vzdát. I z těchto 

málo odevzdaných lístků je zřejmé, 

že by o fi lmovou historii města měl 

být zájem.

Z tohoto důvodu se na konci mě-

síce března konala schůzka s tvůr-

ci videokroniky, kde byly dohod-

nuty možné postupy při kopírování 

DVD nosičů při dodržení všech 

práv. V rámci oddělení audio a vi-

deo půjčovny Městské knihovny Ra-

kovník si budou moci zájemci vy-

půjčit DVD s videokronikou města. 

Půjčování se bude realizovat na zá-

kladě zápisu do půjčovního sešitu, 

tzn., že případný zájemce nemusí 

být evidován v audio a videopůj-

čovně Městské knihovny Rakovník. 

Pokud byste si ovšem chtěli DVD 

opakovaně pouštět doma a zařadit 

si ho tak mezi svá ostatní fi lmová 

DVD, vytvoří vám v knihovně do 

2 pracovních dnů jeho kopii. Ob-

jednávky budou přijímat pracovní-

ci Městského informačního centra 

Rakovník. Cena jedné kopie DVD 

bez potisku se bude pohybovat oko-

lo 25,– Kč (dle ceny prázdného no-

siče a obalu).

Další novinkou bude také zpřístup-

nění videokroniky města v poklad-

ně KC Rakovník. Pokud zavítáte do 

rakovnického kina, budete moci 

v době před promítáním celovečer-

ního fi lmového trháku zhlédnout 

10 až 12 minutový spot vytvořený 

z aktuální videokroniky města.

Veškeré výše popisované novinky by 

se nám mělo podařit zrealizovat od 

začátku května 2009. 

Jan Polák,
tiskový mluvčí MěÚ Rakovník

u vět a 009.
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 STALO SE

Ve čtvrtek 26. března 2009 se v pod-

večer sešli v sále Kulturního centra 

Rakovník sportovci, sportovkyně, je-

jich trenéři a trenérky při slavnost-

ním vyhlášení ankety týdeníku Ra-

port – Sportovec okresu za rok 2008. 

Celý slavnostní večer, který z grantů 

podpořilo i Město Rakovník, zpes-

třil v úvodu svými kousky kejklíř-

skými a žonglérskými Vojta Vrtek. 

Jako své „asistenty“ si z publika vy-

bral místostarostu města Jana Švá-

chu a nevědomky i vzácného hosta 

v podobě trenéra české basketbalové 

reprezentace Michala Ježdíka.

Po této úžasné ekvilibrilistice vzala 

otěže celého večera do rukou zku-

šená moderátorská dvojice Karolína 

Kříženecká a Pavel Sklenička. Dále 

si již postupně na pódium přicháze-

li pro svá ocenění jednotlivé hvězdy 

rakovnického sportu. Nejlepším ko-

lektivem se stal tým mužů HC 1972 

v pozemním hokeji, který tak vystří-

dal na prvním místě loňské vítězky 

a v letošním roce druhý tým žen HC 

1972 Rakovník. Na třetí místo se vy-

houpli stolní tenisté TJ Šanov.

O podobný titul soutěžily také mlá-

dežnické kolektivy, mezi kterými 

dle hodnotící komise nejvíce zazá-

řil v loňském roce tým starších žá-

kyň HC 1972 Rakovník. Pouze o ně-

kolik málo bodů méně získali druzí 

starší žáci HC 1972 Rakovník a třetí 

místo si za své výkony doslova vy-

kopali hráči mladšího dorostu SK 

Rakovník.

Na program galavečera se dostaly 

také kategorie Počin a Debakl roku. 

Počinem se stal duchapřítomný zá-

sah dvojice fotbalistů Jaroslava Ma-

chovce a Stanislava Žinčíka, kteří při 

utkání IV. třídy zachránili život Pav-

lu Smržovi, jehož postihla náhlá sr-

deční zástava. Jako počin číslo dvě 

bylo zvoleno uspořádání Poháru mi-

strů evropských zemí žen v pozem-

ním hokeji, o jehož přípravu a hlad-

ký průběh se postarali členové HC 

1972 Rakovník. Bronzové místo zís-

kal druhý ročník mezinárodního 

soutěžení určený pro mládež part-

nerských měst a škol „Rakolympiá-

da“. Nepopulární titul debakl roku si 

odneslo hřiště Na Střelnici.

V polovině večera všichni přítom-

ní zavzpomínali na duchovního ot-

ce rakovnického pozemního hokeje 

Václava Růžičku, kterému udělili or-

ganizátoři cenu za propagaci sportu 

in memoriam. Cenu převzal Miro-

slav Koloc, který tak zastoupil rodi-

nu a přátele oceněného, který by se 

v letošním roce dožil 60 let.

Talentem roku se stala Anežka Vej-

ražková, která reprezentovala Čes-

kou republiku na paralympijských 

hrách v čínském Pekingu. Na dru-

hé místo se probojoval díky svým 

výkonům v boxerském ringu Patrik 

Bartoš a na pomyslný třetí stupínek 

vystoupal hráč SK Slavia Praha Vác-

lav Prokeš. 

Ocenění v podobě fi nančního da-

ru od Města Rakovník a čestného 

uznání si odnesla dvanáctka cviči-

telů, kteří svůj volný čas věnují ne-

jen výchově nových sportovních ta-

lentů v nejrůznějších sportovních 

odvětvích.

Mezi jednotlivými kategoriemi an-

kety zpříjemnily večer nejen vtípky 

a osobitý humor obou moderáto-

rů, ale i četná zajímavá vystoupení. 

Proniknout tak mohli diváci do ta-

jů nejednoho bojového umění, při 

kterém došlo i na lámání zapálených 

ytongových tvárnic. Před samotným 

vrcholem večera předvedl své hbité 

ruce a triky kouzelnické kapitán di-

vizních fotbalistů SK Rakovník Jan 

Vaidiš.

V samotném závěru i za pomoci 

improvizovaného bezpečnostní-

ho rámu vyhlásili moderátoři krá-

lem sportu rakovnického okresu za 

rok 2008 Petra Šnídla, který sbírá 

úspěchy ve futsalu a sálové kopa-

né. „Stříbrnou“ sošku si odnesla 

golfistka Olivia Prokopová a třetí 

místo obsadil volejbalista Michal 

Kriško.
Jan Polák,

tiskový mluvčí MěÚ Rakovník

 RAKOVNICKÝ KRÁL SPORTU 2008

který za účelem sblížit se s kýmkoliv 

pořádá taneční hodiny, ačkoli sám 

tančit neumí.

Na otázku „Pít či nepít aneb Oč tu 

vlastně běží“ se snažili odpovědět 

herci Divadýlka na dlani z Mladé 

Boleslavi. Během sobotního dopo-

ledne se tak diváci mohli vypravit 

spolu s divadelním souborem na 

norský dvůr, který byl protkán ne-

jednou severskou intrikou. Možná se 

mnozí po tomto představení dívají 

na Hamleta i z jiné stránky. „Král je-

lenem“ se může stát pouze v tragiko-

mické pohádce, kterou v sobotu od-

poledne uvedl Divadelní spolek při 

T. J. Sokol Lázně Toušeň. Snad každý 

si po této pohádce musel uvědomit, 

že člověk se pozná podle krásné duše. 

Čtyřdenní divadelní svátek uzavřely 

„Prázdniny snů“, ve kterých nebyla 

nouze o množství vtipných zápletek, 

záměn, nedorozumění i trapných si-

tuací, které vzniknou, když realitní 

kancelář pronajme jeden dům ně-

kolika zájemcům. Situační komedii 

Francise Joff a vdechli život herci Di-

vadelního spolku VOJAN Libice nad 

Cidlinou.

Po posledním představení zasedla 

odborná porota, aby již hodinu před 

půlnocí vyřkla výsledek celé přehlíd-

ky. Členy poroty nejvíce oslovila hra 

a na národní přehlídku Divadelní 

Děčín nominovala „Taneční hodiny 

pro pokročilé“ Rádobydivadla Kla-

pý. Kromě této nominace byly dopo-

ručeny do zmíněného celostátního 

kola také hry: „Král Jelenem“ z díl-

ny Divadelního spolku při T. J. Sokol 

Lázně Toušeň, „Pít či nepít aneb Oč 

tu vlastně běží“ od Divadýlka na dla-

ni Mladá Boleslav a na prvním místě 

„Mlhavé vyhlídky“ Divadelního spol-

ku OPERA Žatec.

I v letošním roce se na „Wintrov-

kách“ sešla slušná umělecká konku-

rence, kterou svým potleskem oce-

nilo vždy téměř vyprodané hlediště. 

Rakovnická divadelní přehlídka si již 

získala své jméno a tak kromě míst-

ních příznivců objevují krásy ama-

térského divadla i diváci z Prahy, Tá-

bora, Říčan a dalších měst. A co nás 

čeká za rok? Určitě neméně zajímavá 

divadelní přehlídka…

Jan Polák, 
tiskový mluvčí MěÚ Rakovník

– pokračování ze strany 1 –
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 STALO SE

V pátek 3. dubna otevřelo svá dvíř-

ka všem zájemcům a hlavně mamin-

kám s dětmi Mateřské centrum Pa-

leček, které tak oslavilo již pátý rok 

svého působení v Rakovníku. Na-

hlédnout tak mohli všichni přícho-

zí do třídy mateřského centra, kde 

nechybí celá řada hraček a velký 

relaxační bazén plný měkkých ba-

lónků. V případě zájmu mohl kaž-

dý nahlédnout do mnohastránkové 

pamětní knihy, která mapuje i za po-

moci několika fotografi í začátky ce-

lého zařízení. Nicméně celá oslava se 

i díky nádhernému jarnímu počasí 

konala v přilehlé zahradě, kde si dě-

ti za doprovodu maminek mohly vy-

zkoušet novou prolézačku nebo si na 

pískovišti uplácat bábovičky. Aby to 

byla oslava se vším všudy, nemohlo 

chybět hudební vystoupení. O to se 

postaral pěvecký sbor Notička, kte-

rý všem přítomným zazpíval něko-

lik veselých písniček. Mezi prvními 

gratulanty se objevil i pan starosta 

Ing. Zdeněk Nejdl, který popřál ma-

teřskému centru mnoho spokoje-

ných dětí a maminek a předal paní 

Mgr. Pavlíně Jirkovské květinu spo-

lu s několika málo laskominami pro 

ty nejmenší. Slavnostních okamžiků 

bylo na „zahradní párty“ hned ně-

kolik, mimo jiné zástupci P & G Ra-

kona, s. r. o., přestřihli pásku od no-

vé prolézačky se skluzavkou, kterou 

mateřskému centru věnovali jako 

sponzorský dar. Okamžitě po střih-

nutí nůžek se na dřevěný hrací prvek 

vrhlo několik nedočkavých dětí. 

Aby ta pětka nebyla ve výročí jedi-

ná, obdržel 5555. návštěvník centra 

dárkový poukaz na bezplatný vstup 

a využívání služeb. Komu během do-

poledního programu vyhládlo, mohl 

využít i připraveného malého občer-

stvení z dílny Bageťárny Fitko a Pe-

kařství manželů Špáňových. O zcela 

jedinečnou zábavu, při které se ma-

lým dětem zatajil dech, se postaral 

excelentní žonglér a provazolezec 

Ondra Lechnýř. Nejen že všem pří-

tomným předvedl um kejklířský až 

se čtyřmi míčky, ale dokonce ba-

lancoval na provaze nad hlubokou 

propastí. Potlesk a usměv na tvářích 

malých diváků nebral mezí. Po umě-

ní žonglérském se všichni rozutek-

li vyzkoušet a prověřit novou pro-

lézačku a i nedaleko stojící dřevěný 

domeček.

Již na konci měsíce března oslavila 

„dospělácké „ narozeniny Mateřská 

školka V Lukách, která byla ofi ciál-

ně založena 27. srpna 1979 jako tzv. 

závodní školka Rakovnických kera-

mických závodů. Postupem času se 

zřizovatelem mateřinky stalo Měs-

to Rakovník. K 30. výročí mateřské 

školky přišli popřát nejen bývalí za-

městnanci, ale mezi gratulanty se 

objevili i starosta města Ing. Zdeněk 

Nejdl a místostarosta Jan Švácha. 

Všem přítomným při této význam-

né události zazpíval pěvecký soubor 

Notička, jehož pěveckými hvězdami 

jsou děti navštěvující školku. U pří-

ležitosti kulatého jubilea uspořáda-

la školka v Petrovcově výstavní síni 

v Rakovníku výstavu obrázků, které 

vykouzlily šikovné ručičky součas-

ných žáčků školky. Vernisáž výsta-

vy uzavřel přípitek a přání paní ře-

ditelky Jany Kovářové: „Školce přeji, 

aby měla samé usměvavé a spokoje-

né děti.“

Jan Polák, tiskový mluvčí MěÚ 
Rakovník

Stejně jako v loňském roce i letoš-

ní poslední březnová sobota byla ve 

znamení otevření cyklostezky s osvě-

žující modrou vlnkou Greenway Be-

rounka – Střela pro novou cyklotu-

ristickou sezónu. I díky letošnímu 

„osvěžujícímu“ počasí v podobě vy-

trvalého deště zůstala tato tradiční 

zahajovací cyklistická akce opome-

nuta. Do pedálů tak šlápl pouze ře-

ditel obecně prospěšné společnosti 

Rakovnicko Radek Dvořák, který 

stezku symbolicky odemkl a vydal se 

vstříc křivoklátskému hradu.

Ještě než klíč od stezky doputoval do 

hradu, byla v Roztokách místním sta-

rostou odemknuta speciálním vod-

ním klíček a vodáckým pokřikem 

„AHOOOOJ“ řeka Berounka pro 

všechny nedočkavé vodáky. Po příjez-

du obou „klíčníků“ na hradní paho-

rek otočil třetím klíčem ještě kastelán 

Luděk Frencl, který tak za zvuku fan-

fár Pražských pozounérů otevřel brá-

ny hradu Křivoklát všem poutníkům 

a výletníkům. Všechny tři klíče byly 

poté zavěšeny na čestné místo v Gale-

rii Lednice a tím došlo také k symbo-

lickému zahájení turistické sezóny. 

Tím ovšem zahajovací program turis-

tické sezóny neskončil. Na hradním 

dvoře se posléze rozezněly tóny kapely 

Švejk Band, bylo uděleno Ocenění za 

mimořád-

ný přínos 

pro hrad 

Křivoklát 

a návštěv-

níci hradu se mohli zúčastnit verni-

sáže výstavy fotografi í berounského 

fotografa Jana Šroubka nesoucí pro-

zaický název „Všude žijí lidé“.
Jan Polák, tiskový mluvčí MěÚ 

Rakovník

 OTEVŘENÍ GREENWAY BEROUNKA – STŘELA

 OSLAVENÁ VÝROČÍ
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 POZVÁNKY, INFORMACE

Amelie o. s. nabízí psychosociální 

pomoc onkologicky a jinak dlouho-

době nemocným i jejich blízkým již 

i na Rakovnicku.

Občanské sdružení Amelie před-

stavilo nové služby v tomto regio-

nu. Za tři roky existence navštívilo 

programy Amelie o.s. v ČR větši-

nou opakovaně více než 300 klientů 

a zájem neustále roste. V Rakovní-

ku je po Praze a Olomouci otevře-

né třetí Centrum Amelie, kde bude 

probíhat pravidelný program, nabí-

zející bezplatně psychosociální po-

moc onkologicky a jinak dlouho-

době nemocným i jejich blízkým, 

pomoc odborníků (psychoterapeu-

tů, sociálních pracovníků a dalších), 

ale i sdílení pacientů, kteří dokazují, 

že nemoc nemusí znamenat konec 

kvalitního života. Nejbližší setkání 

v Centru Amelie Rakovník, Masary-

kova nemocnice, Dukelských hrdinů 

200 v pavilonu nové budovy (naproti 

vrátnici) v 9. patře, proběhne 7. květ-

na 2009 od 14.00 – 16.00 hod.

Nemoc zcela změní náš život a zasáh-

ne všechny v našem okolí. Prvním 

krokem k přijetí nové situace mů-

že být rozhovor s někým, kdo je při-

praven naslouchat. V Centru Ame-

lie Rakovník bude připraven každý 

druhý čtvrtek v měsíci program ve-

dený psycholožkou Mgr. Černíkovou 

a jejím týmem. Návštěvníci se mo-

hou těšit na relaxaci, posílení imu-

nitního systému, práci s fyzickou 

i psychickou únavou a nápravu těles-

ných oslabení. Půjde o skupinovou 

i individuální práci s jednotlivými po-

tížemi a problémy. Programy budou 

prokládány vzdělávacími a zájmový-

mi aktivitami zaměřenými na zdravé 

vaření, sdílení a také možností indivi-

duální práce s psychology, terapeuty 

a lektory v Centru Rakovník nebo na 

prodloužených víkendech s psycho–

rehabilitačním programem. 

Pavla Tichá, předsedkyně Amelie 

o.s. říká: „Mám radost z toho, že 

u nás stále více lidí nachází podpo-

ru, na samém začátku, v průběhu 

léčby i po ní. Věkový průměr ná-

vštěvníků Center Amelie dokazu-

je, že programy Amelie jsou atrak-

tivní i pro mladší lidi, kterých dnes 

mezi nemocnými bohužel přibývá.“ 

Mgr. Milena Čeníková, vedoucí Stře-

dočeské pobočky Amelie o.s. dodává: 

„Ráda bych poděkovala vedení Ma-

sarykovy nemocnice, které poskyt-

lo bezplatně prostory pro Centrum 

Amelie a všem dobrovolníkům, bez 

kterých by Amelie v Rakovníku ne-

byla. Mám také velkou radost z prv-

ních kroků ke spolupráci se Svazem 

zdravotně postižených.“ 

Na Info lince Rakovnicko: 

733 640 873 se dozvíte, co Amelie 

chystá, můžete se objednat na osob-

ní konzultaci v Centru Amelie nebo 

své otázky řešit přímo po telefonu či 

e–mailu nebo v On–line poradně na 

webových stránkách: rakovnicko@

amelie–os.cz, www.amelie–os.cz

Slavnostního setkání v prostorách 

Wintrovy síně Městského úřadu v Ra-

kovníku se zúčastnili vzácní hosté: ře-

ditel Masarykovy nemocnice Ing. Jaro-

mír Bureš, předseda svazu Zdravotně 

postižených JUDr. Josef Šípek, vedoucí 

odboru sociálních věcí a zdravotnictví 

Městského úřadu Rakovník Mgr. Lu-

boš Kejla a starosta města Rakovníka 

Ing. Zdeněk Nejdl. Setkání podpořil 

Královský pivovar Krušovice.

Amelie o.s. sdružuje specialisty – psy-

choterapeuty, psychology, psychiatry, 

onkology, sociální pracovníky, artete-

rapeuty, právníky, odborníky na ko-

munikaci a řadu dalších, kteří z vel-

ké části dobrovolně pracují v rámci 

již probíhajících programů a hledají 

další cesty, jak zařadit psychosociál-

ní a psychoterapeutickou pomoc ja-

ko nedílnou součást léčby nejen pro 

onkologicky a jinak dlouhodobě ne-

mocné. Finanční zdroje získává Ame-

lie o.s. z grantů a dotací, darů od fi -

rem i jednotlivých dárců. V roce 2009 

Amelii podpořili mimo jiné Trust for 

Civil Society in Central and Eastern 

Europe a BMS Foundation, Inc. 
Pavla Tichá, Amélie, o. s.

 OBČANSKÉ SDRUŽENÍ AMELIE 

Symbol květiny je od roku 2009 

značkou Základní školy a Mateřské 

školy speciální. Autorem návrhu je 

MgA. Michal Kopecký, který vytvořil 

mimo jiné logo Středočeského kra-

je či Prahy 6. 

Logo školy bylo vytvářeno s cílem 

jednoduše, pomocí hravého, snad-

no pochopitelného a identifi kova-

telného symbolu vyjádřit propojení 

a spolupráci všech součástí školy. Pět 

okvětních lístků symbolizuje různo-

rodý přístup jednotlivých částí školy, 

vzniklý prostor uprostřed květiny je 

inspirujícím místem pro společnou 

činnost. 

Se zavedením nového loga souvisí 

i vznik jednotného vizuálního sty-

lu školy – corporate identity, který 

je velmi důležitou součástí prezen-

tace školy na veřejnosti. Základními 

prvky stylu jsou značka, písmo a ba-

revnost, některé z nich navazují na 

corporate identity zřizovatele školy, 

Středočeského kraje. Vizuální styl 

školy je dále podrobně kodifi kován 

v obsáhlém grafi ckém manuálu. 

A čeho si na novém vizuálním sty-

lu vážíme nejvíce? Kromě jeho myš-

lenky a precizního zpracování pře-

devším toho, že se na jeho tvorbě 

podíleli i sami žáci, kteří v rámci 

projektového vyučování na téma 

„květina“ vytvořili řadu zajímavých 

výrobků. Jejich náměty jsou přímo 

použity v návrzích prezentačních 

materiálů, jiné budou zajímavou in-

spirací pro hodiny pracovního vyu-

čování a výtvarné výchovy. Tyto ná-

vrhy jsou o to zajímavější a cennější, 

že byly vytvořeny žáky s různými 

stupni mentálního postižení. 
Mgr. Šárka Konopásková 

a Mgr. Ludvík Vožeh,
Základní škola a Mateřská ško-

la speciální, Rakovník

 NOVÝ VIZUÁLNÍ STYL

PERFEKTNÍ ZNALOST CIZÍCH JAZYKŮ 
– JEDEN ZE ZÁKLADNÍCH PŘEDPOKLADŮ BUDOUCÍ KARIÉRY
3. základní škola Rakovník zve všechny šikovné páťáky k přijímacímu pohovoru do třídy s rozšířenou výukou jazyků na školní rok 2009/2010. 

Do týdenního rozvrhu budou vedle vyučované angličtiny zařazeny tři hodiny německého jazyka pro začátečníky

Termín přijímacího pohovoru: středa 6. 5. 2009 v 8.00 hodin

Místo konání: 3. ZŠ, Okružní 2331, Rakovník
Přijímací pohovor zahrnuje učivo anglického jazyka v rozsahu třetího až pátého ročníku.

Další informace a případné dotazy zodpovíme na tel. č.: 313 513 129, 

e-mailem: skola@3zsrako.cz nebo při osobní návštěvě

 3. ZŠ RAKOVNÍK

 ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA SPECIÁLNÍ, RAKOVNÍK
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 POZVÁNKY, INFORMACE

Není to tak dávno, co jsme dostali možnost otisknout v těchto novinách 

článek Sdružení NATAMA, týkající se náhradní rodiny, hledáme pěstou-

ny, náhradní táta a máma. Vzhledem k tomu, že současně s touto tiskovou 

zprávou šlo ruku v ruce i odvysílání našich informací na rozhlasové stanici 

Regina Praha, začalo se nám ozývat hodně lidí ochotných pomoci.

A tak naši pracovníci pracovali na plné obrátky, poskytovali informace, sjed-

návali schůzky. Přinášíme pro vás malou statistiku: průměr nových kontak-

tů byl již ke konci loňského roku cca 17 na měsíc. Konkrétně v listopadu 

to bylo 24 kontaktů, v prosinci 20 kontaktů. V lednu 41 nových kontaktů, 

z toho 11 zájemců, což je opravdu hodně.

Samozřejmě, že ne každý kontakt je „trefou do černého“, ale zájem je důležitý 

a nás potěšil, ukázal totiž, že osud dětí není veřejnosti lhostejný.

Rádi bychom touto cestou poděkovali všem, pracovníkům redakcí za ocho-

tu s jakou pomohli dobré věci a samozřejmě vám čtenářům, kteří jste se 

na nás obrátili ať již s konkrétní pomocí, nebo alespoň se žádostí o radu 

či informaci.

Věříme, že se okruh zájemců, ochotných pomoci dětem bude rozšiřovat 

a možná budete mezi ně patřit časem i vy.
Za pochopení a spolupráci děkuje Sdružení NATAMA

 NATAMA – NÁHRADNÍ TÁTA 
A MÁMA… 

STŘEDA 20. 5. 2009

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
„Dracunculus – malý drak“ (aronovité rostliny v BZ)

Den otevřených dveří – „Pivoňková louka“

Okresní botanická soutěž v BZ – jarní kolo

Botanická soutěž pro žáky speciálních, základních a středních škol v bo-

tanické zahradě.

Tématické zaměření: „Léčivé a jedovaté rostliny“

Doplňkové programy k výuce biologie a ekologie pro ZŠ a SŠ.

IVS Křivoklátsko–Budy, o. p. s, SCHKO Křivoklátsko, Muzeum T. G. M. 

Rakovník

Pořadatelé soutěže: DDM Rakovník, SZeŠ Rakovník a BZ Rakovník

ČTVRTEK 28. 5. 2009

DEN BOTANICKÝCH ZAHRAD ČR 
Den otevřených dveří BZ Rakovník

Účast BZ Rakovník jako člena Unie botanických zahrad ČR na prezenta-

ci BZ ČR.

ČLEN
         UNIE

BOTANICKÝCH  ZAHRAD
     ČESKÉ  REPUBLIKY

 BOTANICKÁ ZAHRADA 
RAKOVNÍK



14 Radnice – květen 2009

KČT Rakovník spolu s Muzeem T. G. M. v Rakovníku 

a Lesy České republiky, Informační a vzdělávací středisko Křivoklát

pořádají v sobotu 16. května 2009

10. ročník turistického pochodu

BARRANDE A TRILOBIT
Odjezd autobusu na kratší trasy z Rakovníka v 9 hodin od nádraží ČD. 

Kratší trasy startují ve Skryjích a Týřovicích (trasa 5 km), v Hracholus-

kách (trasa 8 km) a Nezabudicích (10 km) po příjezdu zvláštního 

autobusu. Bližší informace budou na plakátech a v místním tisku.

Nejdelší trasa (18 km) startuje v Křivoklátě na nádraží ČD 

od 8.00 do 10.00 hodin.

Cíl všech tras je ve Skryjích na tenisových kurtech. 

Návrat do Rakovníka je zajištěn zvláštním autobusem.

Pro účastníky je připraven diplom, obkladačka s motivem pochodu, 

bezplatná prohlídka muzea ve Skryjích. Na trasách jsou připraveny 

soutěže pro děti a vědomostní kviz. Vyhodnocení a předání sladkých 

odměn ve 14.00 hodin v cíli. 

Možnost opékání buřtů v cíli pochodu na tenisových kurtech.

Srdečně zvou pořadatelé

Měsíc duben probíhal v našem zařízení ve znamení Velikonoc. Na příchod 

svátků jsme se připravovali nejen besedami na toto téma, ale i barvením va-

jíček v rámci pracovní terapie (viz. foto) Uživatelé vystavovali své výrobky 

na Velikonoční výstavě Středočeského kraje, kde měli úspěch.

V úterý 7. 4. proběhla Pobožnost křížové cesty a o den později vystoupily 

dětí ze III. ZŠ se svým pásmem. Na Velikonoční neděli nadělili pomlázku 

našim uživatelům služeb zajíčci, děti některých našich zaměstnanců. Posled-

ní dozvuky Velikonoc jsme si užili na besedě s paní Mgr. Lenkou Šmídovou 

z Muzea TGM v Rakovníku. 

Nechtěným zpestřením byla v měsíci dubnu 14 ti denní porucha výtahu. Dě-

kujeme touto cestou za ochotu Městské policii, která neohroženě každý den 

ručně snášela naše imobilní uživatele po schodech ven a na zahradu.

Více se o našich akcích dozvíte na webových stránkách www.dpsr.cz, kde 

jsou také zveřejněna data bohoslužeb v měsíci květnu a červnu, které se pra-

videlně v Domově Na Zátiší Rakovník konají.

Program „Dobrovolníci v  Domově Na Zátiší Rakovník“ je sociálním pro-

gramem, jehož cílem je prostřednictvím činností dobrovolníků obohatit 

život seniorů v našem zařízení.

„Dobrovolník je obyčejný člověk, který dělá neobyčejné věci“

Dobrovolníkům nabízíme různé možnosti uplatnění:

– individuální docházení za vybraným uživatelem+ společná činnost (např. 

povídání, čtení, luštění křížovek atd.),

– předčítání knih, časopisů, novin, 

– pomoc ve výtvarné dílně a při jakékoliv jiné aktivitě,

– skupinové aktivity–společenské hry, 

– doprovod na vycházky, výlety (v areálu domova a okolí, do města, na ná-

kupy, do kostela…),

– doprovod na kulturní programy a další akce v domově i mimo domov, 

a jiné.

Máte-li zájem stát se dobrovolníkem v Domově Na Zátiší Rakovník, posky-

tovatel sociálních služeb, zveme vás k prohlídce našeho zařízení, kde vám 

zároveň poskytneme bližší informace.

Na setkání s vámi se těší: 
Hana Riegerová, DiS., koordinátorka programu, 

tel.: 313 512 509, socialni@dpsr.cz

 POZVÁNKY, INFORMACE

 DOMOV NA ZÁTIŠÍ RAKOVNÍK

 JAK JSME PROŽÍVALI PŘÍCHOD JARA V DOMOVĚ PRO SENIORY?

 PROGRAM „DOBROVOLNÍCI V DOMOVĚ NA ZÁTIŠÍ RAKOVNÍK“

Zapomínáte, máte problémy s pamětí?

Přijdete do obchodu a nevíte, co jste měli koupit?

Přijďte se podívat a vyzkoušet si ukázkovou hodinu tréninku paměti. Odbor-

ným trenérem bude Ing. Jaroslava Slivoňová. Dozvíte se zde spoustu zajímavých 

informací o tom jak trénovat paměť a že se dá trénovat v jakémkoliv věku. 

Trénink proběhne 5. 5. 2009 od 14 hodin v budově, ve které se nachází 

městská knihovna pro dospělé, druhé patro – zasedací místnost.

Adresa: Na Sekyře 2123, Rakovník.

Budeme se těšit na společné setkání s vámi!

Naše služby, které vám nabízíme

– průvodcovské a předčitatelské služby – potřebujete, aby vám někdo po-

mohl vyplnit nebo přečíst nejrůznější písemnosti? Potom neváhejte a ob-

raťte se na nás!

– sociálně aktivizační služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením 

– besedy, přednášky, výroba dekorací, procházky a spoustu dalšího 

– odborné sociální poradenství pro osoby se zrakovým postižením – na co 

máte nárok, právo; přehled příspěvků, dávek a podobně

– sociální rehabilitace – vyhledávání a pomoc při získávání pracovních míst 

pro zrakově postižené občany, pomoc a rada při sestavování životopisu 

a motivačního dopisu

– dobrovolnická služba – dobrovolník nabízí svůj volný čas, aby pomohl li-

dem, kteří jej potřebují – pomoc s nákupy, předčítání knih, doprovod na 

úřad nebo k lékaři, při společných zájmech můžou společně navštěvovat 

kulturní akce nebo provozovat sport, či zajít na kávu…

– možnost prohlédnutí si a vyzkoušení některých kompenzačních pomůcek

– poskytnutí kontaktu na spolupracující organizace.

Chcete využít některou z našich služeb, ale nemůžete se k nám z nějakého dů-

vodu dopravit? Ozvěte se nám a společně se domluvíme na jiném řešení! Pokud 

víte o něčem, s čím bychom vám mohli pomoci, neváhejte se na nás obrátit!

Kontaktní osoba – sociální pracovnice/vedoucí pracoviště Bc. Markéta Ko-

vářová. Tel. č. 774 062 330 a 313 502 790. Nebo nás navštivte na adrese Poš-

tovní 239, 269 01 Rakovník.

 TYFLOCENTRUM PRAHA
 TRÉNINK PAMĚTI

 SVAZ ZDRAVOTNĚ POSTIŽENÝCH
zahajuje dne 7. května 2009

pod vedením lektorky Ing. Jaroslavy Slivoňové

KURZ NÁCVIKU PAMĚTI
(vhodné pro seniory i zdravotně postižené občany)

celkem osm lekcí, 

vždy ve čtvrtek od 15.00 do 16.30 hodin v prostorách SZPR

Bližší informace na tel. čísle: 313 513 008
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 RAKOVNICKÁ KULTURA, INFORMACE, VOLNÝ ČAS

 MATEŘSKÉ CENTRUM PALEČEK
MC Paleček najdete v 1. patře MŠ Vinohrady v ul. Zd. Štěpánka 2232, Rakovník.

 SPORTOVNÍ AEROBIC
Máš ráda tanec a hudbu? Přijď a tanči s námi pro 

radost. 

Začínáme v pondělí 20. dubna 2009 

od 17.30 hodin v MC Paleček.

Sportovní aerobic povede lektorka Aneta Kochová

Aerobic je určen pro dívky od 6 let do 10 let. 

Na co se můžeš těšit? 

 tanec při hudbě 

 jednoduchou choreografi i 

 zábavu 

 příjemné prostředí 

 nové kamarády

První setkání: 20. 4. 2009

Dále: každé pondělí od 17.30 hodin v MC Paleček

Délka lekce: 45 min

Cena: 50,– Kč (2 sourozenci 75,– Kč)

S sebou: pevnou sportovní obuv, pohodlné sportovní oblečení a pití

MC Paleček najdete v 1. patře MŠ Vinohrady v ul. Zd. Štěpánka 2232, 

Rakovník. 

Tel: Aneta Kochová 732 250 485, Pavlína Jirkovská 739 544 147

 FOTOSOUTĚŽ „NAŠE RODINA“
4. 5. 2009 – sběr fotografií

Tel.: Pavlína Jirkovská 739 544 147 pavlina.jirkovska@atlas.cz

Chcete se naučit vytvářet originální rodinná alba, přáníčka či drobné oz-

doby z papíru? Přejete si, abyste pro svoji rodinu zanechala víc, než jen 

obyčejné fotoalbum? Už vás nebaví hledat přáníčka přesně na míru – vám 

i obdarovanému?

Neváhejte! 

Toto a mnohem více vás naučíme na kurzu scrapbook s použitím papíru.

Doufám, že scrapbook nezůstane jen samozřejmostí v USA a Kanadě. I my 

na to máme!

Kurz je určen pro všechny, kdo mají trochu inspirace a chuť se do všeho 

pustit.

Jste maminka a nechcete ošidit své miminko o váš společný čas? Máme ře-

šení! Vezměte si ho s sebou a nechte ho hrát si ve vaší blízkosti v dětském 

koutku MC Paleček. 

Co se zde naučíte – Co vám kurz dá?

Nový rozměr a pohled na svět vzpomínek na fotkách.

Jednoduché návody a množství nápadů a rad.

Informace o obchodech, soutěžích i scrapbook profesionálech.

Zábavu ve společnosti stejně inspirativních lidí jako jste vy!

Možnost vytvořit si svůj vlastní scrapbook nebo první stránku do vašeho 

alba.

Individuální přístup. 

První setkání: Květen – Nutnost se na kurz přihlásit po tel. či v MC 

Paleček.

Další: Po domluvě na prvním setkání.

Cena: 250,– (Základní materiál + kurzovné v  ceně.)

S sebou: Své oblíbené fotografi e 

Kontakt: Tel.: Zuzana Horváthová, 732 489 296/Email ZuzanaHorva-

thova86@seznam.cz 

 Tel.: Pavlína Jirkovská 739 544 147 pavlina.jirkovska@atlas.cz

 SCRAPBOOK

 OKRAŠLOVACÍ SPOLEK MĚSTA RAKOVNÍKA
Chválí:

Muzeum T. G. M. v Rakovníku připravuje našim občanům mnoho 

zajímavých akcí. Velmi aktivní je ve výstavnické činnosti. Na závěr 

zimy v období masopustu představilo muzeum velmi pěknou expo-

zici na téma: Výroční obyčeje ve středních Čechách.

Kritizuje:

Na cestě od rakovnického nádraží do parku, po přechodu lávky přes 

potok, se za vlhčího počasí, po dešti či z tajícího ledu utvoří louže, 

která brání vstupu na schody vedoucí do prostor parku, a to v ce-

lé jejich šíři. Tato louže vydrží ve vyšlapané prohlubni vždy velmi 

dlouho. Louži musí přeskakovat nejen rakovničtí občané, ale i ti, 

co dojíždějí vlakem či autobusem do středních škol ve městě ne-

bo ti, co jdou do speciálních škol. Situace se stává ještě zajímavější, 

když louže zamrzne. 

Tuto situaci by bylo možné vyřešit položením spárové zámkové 

dlažby na severním předmostí o rozměru 215×320 cm. Na tuto prá-

ci snad Městský úřad nepotřebuje ani projektovou dokumentaci.
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 RAKOVNICKÁ KULTURA, VOLNÝ ČAS

 MĚSTSKÁ KNIHOVNA RAKOVNÍK

Na začátek dubna byla naplánována celorepubliková akce Noc s Ander-

senem, které se už tradičně účastní i naše knihovna. Letošní „noc“ by se 

mohla klidně nazvat „kufrovací“. Podle instrukcí přišli všichni knihovničtí 

spáči k dětskému oddělení s nejrůznějšími kufry a kufříky. A přestože šli do 

knihovny spát na jednu noc, tak to podle některých kufrů vypadalo, že už se 

domů nikdy nevrátí. V každém velkém kufru se ukrýval ještě malý cestov-

ní kufřík, se kterým jsme se po vydatné večeři společně vydali na poznáva-

cí cestu městem. Celá příprava na „noc“ byla předzvěstí velkého cestování, 

což se také uskutečnilo. Na náměstí jsme se seznámili s památkami, které 

jsme pěšky za zpěvu pohádkových písní míjeli. Před radnicí nás překvapil 

autobus Anexie, z něhož vyskočila nesmlouvavá průvodčí a revizorka jízde-

nek v jedné osobě. Po malém přemlouvání a slibech o protekci a úplatcích 

nakonec nechala nastoupit všechny přítomné. Vyhlídkovou cestou busem 

jsme rychle obhlédli další památky a zajímavosti Rakovníka (od kostela 

a zvonice přes MOA, Vysokou bránu, budovu soudu, Tylovo divadlo,…). 

Autobus nás pomalým tempem provezl centrem města a paní průvodčí nás 

nechala vystoupit na vlakovém nádraží. Po velmi krátké prohlídce nádraž-

ních prostor jsme vstoupili na perón, kde „jen náhodou“ na lavičce pose-

dávali tři bezdomovci a opět „jen náhodou“ byl na nádraží pekařský synek 

Honza s rancem doma pečených buchet. Svým zpěvem, tancem a blbnutím 

vzbudila knihovnická skupina mezi cestujícími v projíždějících vlacích i če-

kajících na spoj trochu šok, ale i zájem a pochvalné uznání. 

Z nádraží se naše skupina vydala pěšky tajemným a večer opravdu hodně 

zalidněným parkem zpátky do dětského oddělení knihovny. Tady už čekaly 

na spáče hry a soutěže v barevných družstvech, která se nalosovala už při 

příchodu spáčů. Každý úkol večera i následujícího rána byl schován v kuf-

říku pod pořadovým číslem, každý měl svého sponzora (Karel Gott, ZOO 

Praha, HC 1972, Svaz spisovatelů, CK Všudebyl a Lego) a všichni sponzo-

ři samozřejmě věnovali vítězům úkolu „hodnotné“ ceny. Celý večer utekl 

jako voda, spáči soutěžili, zpívali, přemýšleli a vymýšleli, četli, trochu spali 

a hlavně se moc nasmáli. A s nimi i celý realizační tým krásné „noci“. Čtvr-

ťáci, kteří v knihovně spali, prožili noc, která se neopakuje, je jen jedna 

a myslím, že si ji všichni užili. 

Poděkování zaslouží všechny knihovnické kolegyně, které byly poradkyně-

mi jednotlivých družstev. Porota, jež celý večer a ráno hodnotila úkoly a bo-

dovala družstva, má obrovskou zásluhu na průběhu celé „noci“. Na 100% 

fungovalo zázemí kuchyně a naše současné i bývalé kolegyně, které kuchyň 

obstarávaly, si zaslouží minimálně řád zlaté vařečky. Manželé Křikavovi na-

pekli „chytrému Honzovi“ na cestu skvělé buchty, o které se s dětmi rád po-

dělil. Bezkonkurenční vystoupení bezdomovců (Milan Zimmermann, Pepa 

Kýna a Anička Lacinová) a jejich převleky z knihovnického sekáče, by mohly 

být klidně oceněny na některé divadelní přehlídce. Přívlastek chytrý a k to-

mu ještě milý a ochotný patří určitě našemu Honzovi, v podání tiskového 

mluvčího města Honzy Poláka. Ten se do svého převleku tak zamiloval, že 

v něm vydržel celý večer. Tradiční velké poděkování (a není to z povinnosti) 

posíláme Ráčkům, kteří nám do knihovny přinesli podvečerní radost, pís-

ničky a dobrou náladu. Na závěr posílám dík třídě 4. C z 3. ZŠ a paní uči-

telce Daniele Píchové. Díky nim jsme se mohli my dospělí zase na chvilku 

vrátit do hravého dětství a cítit se nedospěle.
Milena Křikavová

 DUBEN V KNIHOVNĚ
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 PŘÍRŮSTKY V AUDIO–VIDEOPŮJČOVNĚ

 RAKOVNICKÁ KULTURA, VOLNÝ ČAS

DVD: DĚTI NOCI – český, RALLEY SMRTI– akční, NEBEZPEČNÝ CÍL – akční, MĚSTO DUCHŮ – komedie, KARANTÉNA – horor, KATYŇ – vá-

lečný, QUANTUM OF SOLACE – akční, LABYRINT LŽÍ – akční, PLÁČ SOVY – společenský, RACHEL SE VDÁVÁ – romantický, TAJNÝ ŽIVOT 

VČEL – rodinný, APPALOOSA – společenský, western, DÍVČÍ PARTA – komedie, VŠICHNI MOJI BLÍZCÍ – český, HLEDÁ SE AMANDA – komedie, 

VY NÁM TAKY ŠÉFE! – český, ZA NEPŘÁTELSKOU LINIÍ 3 – KOLUMBIE – akční, TOBRUK – český, POD KŮŽÍ – horor, SCREAMERS: HON NA 

ČLOVĚKA – thriller, ŽENY – komedie.

Dětské fi lmy: HIGH SCHOOL MUSICAL 2, HIGH SCHOOL MUSICAL 3, PINOCCHIO, TYGR A PÚ V MUZIKÁLU, KOZÍ PŘÍBĚH – POVĚSTI 

STARÉ PRAHY, BARBIE – THUMBELINA, MADAGASKAR 2. 

Dokumenty NATIONAL GEOGRAPHIC: ZTRACENÉ LODĚ STŘEDOZEMNÍHO MOŘE, TAJEMSTVÍ FARAONA TUTANCHAMONA, NEFER-

TITI – EGYPTSKÁ KRÁLOVNA.

 VAŠE ŽIDLE DO NAŠÍ KNIHOVNY
Máte doma staré, ale funkční židle a chtěli byste je věnovat? Kontaktuj-

te Městskou knihovnu Rakovník. Vámi darovaná židle bude pomalována 

profesionálními výtvarníky nebo šikovnýma rukama výtvarníků amatérů. 

Poté bude k vidění na podzimní výstavě, kterou knihovna pořádá a nako-

nec vydražena na originální a ojedinělé dražbě. Získané fi nanční prostředky 

z dražby židlí půjdou na dobročinné účely. 

Bližší informace: Milena Křikavová, tel.: 313 513 310

Městská knihovna Rakovník

pořádá pro žáky 1. stupně základních škol

V ÚTERÝ 12. KVĚTNA 2009

MALOVÁNÍ PRO DĚTI 
S ADOLFEM DUDKEM,
malířem a ilustrátorem dětských knih

Děti se zábavným způsobem, přiměřeným jejich věku, seznámí se sku-

tečným ilustrátorem a jeho prací od inspirace po vznik celé knihy. Vy-

zkoušejí si, jak snadno si mohou cokoli namalovat. A kromě spousty 

legrace si odnesou informace, jak vypadají moderní dětské knihy a ma-

lířské techniky.

Budeme malovat venku na dvorku V Brance (v případě nepříznivého po-

časí se přesuneme do dětského oddělení knihovny)
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 RAKOVNICKÁ KULTURA, VOLNÝ ČAS

 KULTURNÍ CENTRUM
PÁTEK 1. 5.

SÁL KULTURNÍHO CENTRA 18.00 HODIN
VEČER SKOTSKÝCH TRADIC
Vernisáž výstavy fotografií ze Skotska man-

želů Rohlových

Přehlídka tradičních skotských krojů

Ochutnávka skotské whisky a skotské speci-

ality – haggis

Ukázka skotských tradic – Address to haggis

SKOTSKÁ TANEČNÍ ZÁBAVA
Účinkují: 1ST CZECH PIPES AND DRUMS 

 – skotská dudácká skupina

 CALEDONIAN CLUB 

 – skotská taneční skupina 

 CZELTIC

Večer moderuje Tomáš KERGER

Vstupné – předprodej 200,– Kč, 

v den konání 250,– Kč

ÚTERÝ 5. 5.
SÁL KULTURNÍHO CENTRA 15.00 HODIN
KONCERT SLAVNÝCH OPERETNÍCH 
MELODIÍ
Johann STRAUSS – Franz LEHÁR – Emmerich 

KÁLMÁN

Účinkují: Ivana VEBEROVÁ – sólistka Divadla 

J. K. Tyla v Plzni

 Jana HEINOVÁ – sólistka Divadla J. 

K. Tyla v Plzni

 Lubomír HAVLÁK – sólista Státní 

opery Praha

 Klavírní doprovod Irena HAVLÁKOVÁ 

– pedagog AMU

Koncert se koná v rámci ČTVRTLETNÍKŮ PRO 

SENIORY

Vstupné 50,– Kč

ČTVRTEK 7. 5.
SÁL KULTURNÍHO CENTRA 21.00 HODIN
ČESKÁ ROCKOVÁ LIGA 2009
Soutěžní koncert

Hosté: DOGA, THE CHRUŠČOV, 

 THE CONTACT, SCARLET HAW

Vstupné – do 21.00 hodin 150,– Kč, 

po 21.00 hodině 220,– Kč

NEDĚLE 10. 5.
SÁL KULTURNÍHO CENTRA 16.00 HODIN
TANEČNÍ PODVEČER
Hraje KVINTET Jiřího Soukupa 

Vstupné 80,– Kč

PONDĚLÍ 11. 5. 
URNOVÝ HÁJ 16.00 HODIN

PIETNÍ AKT U PAMÁTNÍKU 
BRATŘÍ BURIANŮ

PONDĚLÍ 11. 5.
TYLOVO DIVADLO 19.00 HODIN
SLAVNOSTNÍ KONCERT
Árie a duety z děl B. Smetany, A. Dvořáka, 

W. A. Mozarta, G. Verdiho, G. Pucciniho, 

J. J. Offenbacha, Ch. Gounoda a dalších autorů.

Účinkují: Jana SIBERA – soprán – sólistka 

Státní opery Praha

 Jiří SULŽENKO – bas – sólista Saar-

landische Staatstheater

 ORCHESTR SEVEROČESKÉHO 

 DIVADLA OPERY A BALETU 

 ÚSTÍ NAD LABEM

 dirigent Norbert BAXA

Průvodní slovo: PhDr. Radmila HRDINOVÁ 

Vstupné 50,– Kč

ČTVRTEK 14. 5. 
SÁL KULTURNÍHO CENTRA 19.30 HODIN
BANÁNOVÁ VELRYBA
Show Haliny PAWLOWSKÉ

Vstupné 250,– Kč

PÁTEK 15. 5. 
SÁL KULTURNÍHO CENTRA  20.00 HODIN
HIP HOP STREET DANCE NIGHT
Účinkují: HOSPITAL CREW, FUN GROUP, 

LINCEJS CREW – taneční skupiny

 DJ POEM – Praha

Vstupné 80,– Kč

ČTVRTEK 21. 5. 
TYLOVO DIVADLO 20.00 HODIN
Zdeněk Jirotka – Adam Doležal

SATURNIN
Dramatizace známého románu v provedení 

členů DS TYL v Rakovníku 

Vstupné 50,– Kč

ČTVRTEK 28. 5.
TYLOVO DIVADLO 17.00 HODIN
RAKOVNICKÁ MAŽORETKA
Přehlídka celoroční práce rakovnických 

mažoretek

Vstupné děti 30,– Kč, dospělí 60,– Kč

PÁTEK 29. 5.
FOYER TYLOVA DIVADLA 20.00 HODIN
VEČER NA POTOCE
Hraje RAKOVNICKÝ POTOK

Hosté: BG 4 – Karlovy Vary

 Žížeň Band Rakovník

Vstupné 80,– Kč

NEDĚLE 31. 5.
SÁL KULTURNÍHO CENTRA  19.30 HODIN
STRAŇANKA
Slovácká dechová hudba – vítěz soutěže 

Zlatá křídlovka 2008

Závěrečný koncert jarního abonentního 

cyklu VEČERY S DECHOVKOU

Vstupné 200,– Kč

PŘIPRAVUJEME NA ČERVEN

5. 6. 20 LET PO ZÁRUCE – jubilejní 

koncert PROŠLÉ LHŮTY

6. 6. MUSIC FORUM – OPEN AIR

12. 6. ROCK AND ROLL PARTY

16. 6. PETR SPÁLENÝ A NEW APOLLO 

 – koncert k 65. narozeninám 

P. Spáleného

30. 6. VISACÍ ZÁMEK, PUMPA, CODA 

v Letním kině

KINO

PÁTEK 1. 5.
TYLOVO DIVADLO 14.00 HODIN
Animovaný dobrodružný příběh pro celou 

rodinu v českém znění

CESTA NA MĚSÍC 3D
Kouzelný příběh malých mušek, které se 

dostanou do vesmíru společně s astronauty 

Apolla 11.

S 3D brýlemi se stane celý kinosál prosto-

rem, který si budete chtít ohmatat.

Mládeži přístupný – 85 minut

Vstupné 60,– Kč

NEDĚLE 3. 5.
TYLOVO DIVADLO 14.00 HODIN
Animovaná komedie v českém znění

LOVECKÁ SEZÓNA 2
Domácí vs. Lesní hosté. Vyhraje dravější. 

Je to prosté!

V českém znění Ondřej Brzobohatý, 

Jitka Ježková, Tomáš Racek a další.

Mládeži přístupný – 80 minut

Vstupné 60,– Kč

NEDĚLE 3. 5.
TYLOVO DIVADLO 17.00 HODIN
Španělské erotické drama

DENÍK NYMFOMANKY
Val je velmi atraktivní a vzdělaná mladá 

dáma posedlá sexem …

Režie Christian Molina

Hrají Belén Fabra, Geraldine Chaplin, 

Leonardo Sbaraglia a další.

Mládeži do 18 let nepřístupný – 95 minut

Vstupné 75,–Kč

PONDĚLÍ 4. 5.
TYLOVO DIVADLO
ROAD SHOW – DIGITAL 3D
Prezentace digitálního 3D kina podle 

hollywoodských DCI standardů

13.00 hodin
DIVOKÉ SAFARI – AFRICKÉ 
DOBRODRUŽSTVÍ
Živý výlet do delty Okavanga v Jižní Africe 

– trojrozměrné efekty vytvářejí zcela nový 

divácký zážitek.

Délka filmu 40 minut

Vstupné 80,– Kč

14.00 hodin
ALIEN ADVENTURE
Horská dráha, let na kouzelném koberci a dal-

ší zábavné kousky mimozemš�anů v animo-

vaném snímku vhodném především pro děti.

Délka filmu 40 minut

Vstupné 80,– Kč

17.30 hodin
MONSTRA vs. VETŘELCI
Jenom monstr akce zachrání svět hladce.

Animovaný rodinný film v českém znění 

v digitální 3D úpravě.

Délka filmu 100 minut 

Vstupné 120,– Kč

19.00 hodin
KRVAVÝ VALENTÝN
Zbrusu nový horor, který v digitální 3D úpra-

vě vám připraví neobyčejný zážitek, ovšem 

pouze pro silné nervy.

Délka filmu 110 minut 

Vstupné 120,– Kč

STŘEDA 6. 5.
TYLOVO DIVADLO 19.30 HODIN
RŮŽOVÝ PANTER 2
Steve Martin je zpět jako inspektor Clouseau

Režie Harald Zwart

Hrají Steve Martin, John Cleese, Jean Reno, 

Emily Mortimer, Andy Garcia a další.

Mládeži přístupný – 95 minut

Vstupné 70,– Kč
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PŘEDPRODEJ VSTUPENEK
NA POŘADY KULTURNÍHO CENTRA:

Pokladna Kulturního centra Rakovník,

Na Sekyře 2377, Rakovník

Telefon 313 512 997

Pondělí zavřeno

Úterý 10.00–13.00 13.30–17.00 hod.

Středa 10.00–13.00 14.00–19.45 hod.

Čtvrtek 10.00–13.00 13.30–17.00 hod.

Pátek  12.30–18.00 hod.

Neděle  13.00–17.15 hod.

Dále je pokladna otevřena vždy 1 hodinu 

před začátkem představení. Rezervované 

vstupenky si vyzvedněte dle dohodnuté-

ho termínu, nejpozději však tři dny před 

konáním představení! Promítání filmů se 

uskuteční při minimální účasti 30 návštěv-

níků. Vstupné včetně 1 Kč příplatku na Fond 

kinematografie.

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA!

E–mail: vedouci@kulturnicentrum.cz

 ekonomickeodd@kulturnicentrum.cz

 dramaturgie@kulturnicentrum.cz

 dramaturg@kulturnicentrum.cz

 propagace@kulturnicentrum.cz

 kcr@kulturnicentrum.cz

www.kulturnicentrum.cz

 RAKOVNICKÁ KULTURA, VOLNÝ ČAS

NEDĚLE 10. 5.
TYLOVO DIVADLO 14.00 HODIN
Animovaný rodinný film v českém znění

BOLT – PES PRO KAŽDÝ PŘÍPAD
Režie Chris Williams

V českém znění Saša Rašilov, Hana Ševčíková, 

Pavel Tesař, Pavlína Dytrtová a další.

Mládeži přístupný – 105 minut

Vstupné 70,– Kč

NEDĚLE 10. 5.
TYLOVO DIVADLO 17.00 HODIN
Poprvé od Titaniku se před kamerou sešli 

jeho protagonisté Leonardo diCaprio a Kate 

Winslet v dramatickém snímku natočeném 

podle slavného románu amerického prozaika 

Richarda Yatese

NOUZOVÝ VÝCHOD
Režie Sam Mandes

Dále hrají Kathy Bates, Michael Shannon, 

Adam Mucci a další.

Mládeži do 15 let nepřístupný – 120 minut

Vstupné 60,– Kč

NEDĚLE 17. 5.
TYLOVO DIVADLO 14.00 HODIN
Animovaný rodinný film v českém znění

PŘÍBĚH O ZOUFÁLKOVI
Malý hrdina s velkým srdcem.

Režie Sam Fell

V českém znění Marek Holý, Lucie Vondráč-

ková, Na�a Konvalinková, Jan Š�astný a další.

Mládeži přístupný – 95 minut

Vstupné 65,– Kč

NEDĚLE 17. 5.
TYLOVO DIVADLO 17.00 HODIN
Rodinná komedie režiséra Davida Frankela 

podle stejnojmenného románu Johna 

Grogana

MARLEY A JÁ
Všechno bylo perfektní, dokud se neobjevil 

Marley …

Hrají Jennifer Aniston, Owen Wilson, Eric 

Dane a další.

Mládeži přístupný – 110 minut 

Vstupné 60,– Kč

STŘEDA 20. 5.
TYLOVO DIVADLO 19.30 HODIN
Akční film režiséra Oliviera Megatona

KURÝR 3
Pravda zůstává stejná. Až na jedno…

Hrají Jason Statham, Robert Knepeer, Fran-

cois Berleánd a další.

Mládeži do 12 let nepřístupný – 100 minut

Vstupné 65,– Kč

NEDĚLE 24. 5.
TYLOVO DIVADLO 17.00 HODIN
Vítězný film letošních Oscarů

MILIONÁŘ Z CHATRČE
Příběh mladého bombajského chlapce, 

který se díky soutěži Chcete být milionářem? 

dostal na dosah fantastické výhry. Za jakou 

cenu jí dosáhne…

Režie Danny Boyle, Loveleeen Tandan

Hrají Dev Patel, Freida Pinto, Anil Kapoor 

a další.

Mládeži do 12 let nepřístupný – 120 minut

Vstupné 60,– Kč

STŘEDA 27. 5.
TYLOVO DIVADLO 19.30 HODIN
Film nás zavede do Anglie 18. století 

a příblíží nám příběh šlechtičny Georgiany 

z Devonshiru, prapratetičky princezny Diany. 

Poznáte, že měly podobné osudy… Je to 

náhoda…

VÉVODKYNĚ
V našem manželství jsme byli tři …

Režie Saul Dibb

Hrají Keira Knightley, Ralph Fiennes, Char-

lotte Rampling a další.

Mládeži přístupný – 110 minut

Vstupné 75,– Kč

 SPOLEČENSKÁ KRONIKA
NAROZENÍ
Od 19. 3. 2009 do 17. 4. 2009 se v Rakovníku narodili:

Aleksej MACKOV, Dominik KACIAN, Veronika KALINOVÁ, Eliška POLÁKOVÁ, Dominik MARUŠÍK, Štěpán POBORSKÝ, Karel ŠEDIVÝ, Marek BA-

LÝ, Lukáš HOŠEK, Lukáš KINTER, Šimon PŘENOSIL, Josef NOVÁK, David MATĚJKA, Martin ABRAHÁM, Anna HERČÍKOVÁ, Adéla MAKARSKÁ, 

Tereza WINTERBLUMOVÁ, Vojtěch MAŠEK, Jakub ČERMÁK, Ondřej ELIŠKA, Laura ŠEJNOVÁ, Václav POHNAN, Eliška MEGERLOVÁ, Karolína 

POLCAROVÁ, David BARČOT, Veronika LENTESOVÁ, Josef LIEBER, Adéla BUREŠOVÁ, Daniel BYČANEK, Natálie JAROŠOVÁ, Miroslav TLUSTÝ, 

Daniel NAVRÁTIL, Antonín TRNKA, David VYTEJČEK.

SVATBY
Od 21. 3. 2009 do 4. 4. 2009 si řekli své ANO:

Miroslav SAHULKA a Kristina CHOMÁTOVÁ, Martin HEJDA a Sandra LAMAČOVÁ.

Klub vědy a techniky,
Klicperova ul. 2, Rakovník, tel./fax.: 313 517248, mobil 602 837923

e-mail: kvt-mk@iol.cz

ČERVENCOVÉ PŘÍMĚSTSKÉ PROGRAMY PRO DĚTI
Týdenní programové bloky pro školní i předškolní děti se zajištěným stravováním.

Termíny: 13. 7. – 17. 7. 2009, 20. 7. – 24. 7. 2009
Program: sportovní hry, koupání, bowling, minigolf, jízda na koni, celodenní výlet, exkurze,

 počítačové hry, výtvarný program, práce s keramickou hlínou

Cena: 935,– Kč s možností zaplacení jednotlivých dnů (1 den 200,– Kč)
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 RAKOVNICKÁ KULTURA, VOLNÝ ČAS

 RABASOVA GALERIE
WWW.RABASGALLERY.CZ

 NOVÁ SÍŇ POD VYSOKOU BRÁNOU

DO 17. 5. 2009
STŘEDOČESKÉ BIENÁLE
Soutěžní přehlídka práce 

středočeských výtvarníků

21. 5. – 5. 7. 2009
KAMARÁDI VYSTAVUJÍ,
K 65. NAROZENINÁM LADISLAVA JANOUCHA
Ladislav Janouch, Josef Velčovský, Ivan Král, Aleš Knotek, 

Václav Zoubek

Vernisáž 21. 5. 2009 od 16.00hodin

 VÝSTAVNÍ SÍNĚ
VE VYSOKÉ 232

DO 10. 5. 2009
JAN GRIMM
OBRAZY

14. 5. – 30. 8. 2009
MIROSLAV PANGRÁC
OBRAZY

 VÝSTAVNÍ SÍŇ NA RADNICI

DO 24. 5. 2009
ROMAN SKLENIČKA
MALBY

26. 5. – 7. 6. 2009
NAMALUJ SVOJE MĚSTO, SVOJI VESNICI
Výtvarná soutěž

26. 5. 2009 od 14.00 hodin vyhlášení výsledků

 HEROLDOVA SÍŇ

5. 5. 2009 17.00 hodin
JARNÍ KONCERT ZUŠ RAKOVNÍK

21. 5. 2009 19.00 hodin
AMERICKÉ JARO 2009
Lynn Eustis, soprán (Denton, Texas)

Alice Fiedlerová, klavír (Praha)

28. 5. 2009 19.30 hodin
HUDEBNÍ FAKULTA AMU 
S prof. Ivanem Štrausem

31. 5. 2009 16.00 hodin
KARLA KRÁTKÁ
Křest šesté sbírky básní

NAROZENA 1950

A třetí knížky fejetonů

JAK JSEM SE STALA NERUDnOU 3

Účinkují: Eva Kriz-Lifková /zpěv, recitace

 Eva Dvořáková /zpěv

 Milada Pochmanová/recitace

 Petra Šorsáková /recitace

 Milan Dvořák /klavírní doprovod

 Jaroslav Chudoba /klavír

Jako host: mladý rakovnický básník Jiří Bendl

 MUZEUM T. G. M.
WWW.MUZEUMTGM.CZ

 MANSARDA MUZEA

29. 4. – 24. 5. 2009
JAK VIDÍME SVĚT
Výtvarné práce ZUŠ Rakovník

27. 5. – 28. 6. 2009
MARINA RICHTEROVÁ
OBRAZY
Vernisáž 27. 5. v 17.00 hodin

 PETROVCOVA VÝSTAVNÍ SÍŇ

DO 17. 5. 2009 
FOTOKLUB AMFORA
FOTOGRAFIE Z ARCHIVU IX.

19. 5. – 28. 6.
JINDRA MACHOVÁ – PALIČKOVANÁ KRAJKA
EMIL PEJŠA – PLASTIKY
Vernisáž 19. 5. v 16.00 hodin

 GALERIE SAMSON–CAFEÉ

DO 23. 5. 2009
EMIL PEJŠA, ROMAN CH. SKLENIČKA
PLASTIKY A OBRAZY

 KULTURNÍ AKCE

7. – 8. 5.
VYSOKÁ BRÁNA 2009

14. 5. 2009
Sál Dr. Spalové  16.30 hodin
VLADIMÍR LAŽANSKÝ 
– REKONSTRUKCE ZÁMKU V CHÝŠI 
Přednáška spojená s ochutnávkou tamějšího piva

16. 5. 2009
POCHOD BARRANDE A TRILOBIT

16. 5. 2009 
Nádvoří muzea  19.00 – 00.00 hodin 
Vysoká brána  21.00 – 23.00 hodin
MUZEJNÍ NOC
Téma: Velká hospodářská krize

18. 5. 2009
Nádvoří muzea 9.00 – 15.00 hodin
MUZEUM NA DVOŘE
ANEB POHLED DO ZÁKULISÍ MUZEA 

25. 5. 2009
Sál Dr. Spalové 17.00 hodin
 VYSTOUPENÍ DRAMATICKÉHO OBORU 
ZUŠ RAKOVNÍK
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 DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE
Rakovník, Nerudova 504, tel. 313 512 467, 313 517 298, 313 515 438,

email: ddmrako@iol.cz, www: mujweb.cz/spolecnost/ddmrako

 RAKOVNICKÁ KULTURA, SPORT, VOLNÝ ČAS

PÁTEK 1. 5. 
Čermákovy sady 14.30 hod.
ZÁVODY NA KOLECH A KOLEČKÁCH
pro děti MŠ a 1. – 5. třídy ZŠ

M. Círová

ÚTERÝ 5. 5.
3. ZŠ Rakovník – ŠD 13.30 hod.
TWIST ART – výtvarný seminář
I. Rašínová

ÚTERÝ 5. 5.
SK Rakovník 8.00 hod.
MC DONALD´S CUP – minifotbal
H. Opatová

STŘEDA 6. 5.
Hřiště u 3. ZŠ Rakovník 8.00 hod.
SOFTBAL SŠ
H. Opatová

PONDĚLÍ 11. 5.
Klub DDM 16.00 hod.
OKRESNÍ SOUTĚŽ – „KITY 2009“

– určeno ZŠ a SŠ i veřejnost

soutěžní modely plastikových letadel, vojen-

ské techniky.., nutno dopravit do 7. 5. 09

spoluorg. LMK Rakovník

M. Círová

STŘEDA 13. 5.
Klub DDM Rakovník – Čermákovy sady
 8.00 hod.
OBLASTNÍ SOUTĚŽ HLÍDEK 
MLADÝCH ZDRAVOTNÍKŮ
organizuje ČčK Rakovník

I. Rašínová

STŘEDA 13. 5.
Hřiště u 3. ZŠ Rakovník 8.00 hod.
POHÁR ROZHLASU – atletika
H. Opatová

ČTVRTEK 14. 5.
Hřiště u 3. ZŠ Rakovník 8.00 hod.
ATLETIKA JEDNOTLIVCI – I. stupeň ZŠ
H. Opatová

PÁTEK 15. 5.
DDM Nerudova + Dopravní hřiště

8.00 hod
DOPRAVNÍ SOUTĚŽ MLADÝCH 
CYKLISTŮ
H. Opatová

SOBOTA 16. 5.
Letiště Rakovník 8.30 hod.
OKRESNÍ PŘEBOR MLÁDEŽE 
V LETECKÉM MODELÁŘSTVÍ
pro všechny děti a kluby leteckého modelá-

ře, nejen v okrese

spoluorg. LMK Rakovník

M. Círová 

PO – PÁ 25. – 29. 5.
Klub DDM 9.00 a 11.00 hod.
„MALÝ PRINC“
– divadelní představení souboru „JANEK“ 

3. ZŠ Rakovník

určeno pro děti ZŠ, představení pro rodiče 

a veřejnost středa od 17.00 hod.

I. Rašínová 

ÚTERÝ 19. 5.
Kurty TJ Loko Rakovník 9.00 hod.
VOLEJBAL – Krajské kolo ZŠ – dívky
Z. Jirková 

STŘEDA 20. 5.
Botanická zahrada 8.00 hod.
BOTANICKÁ SOUTĚŽ 
„Léčivé a jedovaté rostliny“ 
– určeno pro ZŠ a SŠ

pořádáno v rámci grantu Města Rakovníka 

„Příroda kolem nás“

M. Círová

ČTVRTEK 21. 5. 
Klub DDM
Z POHÁDKY DO POHÁDKY
pásmo žáků ZUŠ Rakovník

I. Rašínová

SOBOTA 23. 5.
Turistický pochod od sokolovny 
v Rakovníku sraz ve 13.00 hod.
KOLEM RAKOVNÍKA
trasa – od sokolovny – Šamotka – Tyršo-

vo koupaliště – cíl Klub DDM – opékání 

špekáčků!

M. Vondříčková, I. Folbrová

STŘEDA 27. 5.
Tělocvična 3. ZŠ Rakovník 9.30 hod.
VOLEJBAL 
kvalifikace na republiku ZŠ dívky a chlapci

Z. Jirková

SOBOTA 30. 5.
Husovo náměstí 8.00 hod.
XXXV. ročník ZLATÉ KULIČKY
tradiční cvrnkání kuliček, nejen pro děti

M. Lev, M. Círová

AKCE PRO VEŘEJNOST

Zahrada u Klubu DDM Čermákovy sady

SO – ST 30. 5. – 3. 6.
„KERAMICKÁ VŠEHOCHUŤ“
výstava prací dětí a dospělých keram. dílny 

Ivy Fialové

vernisáž 30. 5. v 16.00, otevřeno denně od 

10.00 do 18.00 hodin

I. Rašínová

CYKLOTURISTIKA A TURISTIKA

30. 4. – 3. 5.
CHKO ČESKÝ LES A CHODSKO

– cyklo a pěší turistika – obsazeno

H. Opatová

27. 5. – 2. 6.
FRANCIE – Azurové pobřeží
poznávací zájezd

již obsazeno 

H. Opatová

KVĚTEN 2009
vnitřní bazény parní lázně TAHITI fi nská sauna

Pondělí 15 – 20 17 – 20 14 – 20 14 – 20 muži

Úterý 14 – 20 17 – 20 14 – 20 14 – 20 ženy

Středa 15 – 20 17 – 20 14 – 20 15 – 20 muži

Čtvrtek 14 – 20 17 – 20 14 – 20 14 – 20 ženy

Pátek 14 – 20 17 – 20 14 – 20 14 – 20 společná

Sobota 11 – 20 15 – 20 10 – 20 14 – 20 společná

Neděle 10 – 20 15 – 20 10 – 20 14 – 20 společná

 PLAVECKÝ BAZÉN MĚSTA RAKOVNÍK
NEPŘEHLÉDNI!!!

Úterní a čtvrteční ranní plavání po celý měsíc kvě-

ten beze změn, vždy od 6.00 do 7.45 hodin. V přípa-

dě slunného, letního počasí může návštěvník využít 

upravenou travnatou plochu na opalování a dětské 

brouzdaliště. Dovoluji si upozornit fi rmy a organi-

zace na možnost nákupu celodenních vstupenek do 

plaveckého bazénu na prázdninové období. Rovněž 

upozorňuji širokou klientelu, využívající vstupenky 

od ZP METAL-ALIANCE, na jejich platnost, která 

končí dnem 31. 5. 2009. Po tomto datu vstupenky 

nemůžeme přijímat, což je opatřeno smlouvou.

Plavání, saunování a opalování zdar!
Pavel Kumpa

Výjimky v květnu 2009

PÁ – 1. 5. Veřejnost: 14 – 20 hod. Svátek práce

PÁ – 8. 5. Veřejnost: 14 – 20 hod. Státní svátek

SO – 30. 5. Veřejnost: 12 – 20. hod. Dopoledne závody Telecomu
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 HISTORIE NA FOTOGRAFII

Jak by řekl můj děda zahradník:,,Tak jsme spadli holejma nohama rovnou 

ze zimy do léta“. Je to ale paráda, místo bagančat nosit zase sandály. Posled-

ně jsem slíbil, že už v máji napíši něco o ,,Dědkovi kameňákovi“, tak se tedy 

hned úvodem budu snažit slib splnit. 

Karel Rejzek se narodil dne 5. listopadu 1912 v Rakovníku v nynější Praž-

ské ulici v domě perníkáře Sluky. Dosáhl jen základního vzdělání, ale oplý-

val darem přirozené inteligence. Od mládí měl až neuvěřitelný vztah a lás-

ku k přírodě. Když v 30. letech opustil Sluka svůj již neobyvatelný dům, tak 

se Karel odloučil od své rodiny a šel se Slukou. Karel se Slukou se uchýlili 

do nějaké boudy za Nový rybník. Tam s ním byl pár let a denně chodil do 

města na různé práce za stravu. Některým občanům skládal uhlí, nosil vo-

du a štípal dříví. Po smrti Sluky se odstěhoval do lesa, jenž patřil k papírně, 

tam si vybudoval zemljanku a založil si první zahrádku s květinami a kame-

ny. V té době pracoval v údolí,,U sedmi vodopádů“ pro jednoho pražského 

občana a vysazoval mu tam různé dřeviny a usazoval kameny. V pozdější 

době získal byt v domě u ,,Samsona“ a začal umísťovat kameny po celém 

městě. Někdy v roce 1994 byl přesídlen do domu pečovatelské služby PEO-

STA. Dne 14. února 1995 byl nešťastnou náhodou přejet nákladním autem 

ve výkopu u benzinové čerpací stanice,,Na Střelnici“. Údajně je pochován 

na hřbitově v Rakovníku se svým bratrem Václavem. Karel pocházel z pěti 

dětí a celý život zůstal svobodný. Příště vám zase napíši, jak Karel získával 

peníze na to, aby mohl Rakovník okrášlit velkými a hezkými kameny. Pro 

tento životopis jsem použil podklady z knihy Romana Skleničky,,Karel Rej-

zek“ a z dopisu pana Větrovce.

Na dubnovou Radnici, včetně pozdních odpovědí z konce března, jsem 

dostal celkem 221 odpovědí, z nichž 193 bylo správných. Ač mne to vel-

mi překvapilo, tak největší ohlas byl na fotografi i,,Slavní pořadatelé“. Na ní 

došlo přes 170 odpovědí, dobrých i chybných, a proto nyní popíši jednotli-

vé aktéry na obrázku z leva do prava. J.Vachtl, K. Vostrý†, J. Kindl, J. Šíma, 

J. Pavlík, Kovář, J. Lise†, J. Růžička, V. Wildman, J. Krauz, S. Vaidiš, J. Šole, 

Novosad†, L. Beneš, B. Frant. To by snad stačilo, a kdo má k této fotografi i 

ještě dotazy, ať mi zavolá. 

Nejméně odpovědí došlo k fotografi i z okresu. Ne, že by to lidé nepoznali, 

ale u této fotky byl špatný letopočet a tak je to mátlo. Fotka byla vyfocena 

v roce 2003, kdy v údolí Berounky po Týřovickou skálou stála tato vesnice 

pro potřeby fi lmařů, kteří zde točili fi lm,,Tristan a Isolda“. Při závěrečném 

natáčení byla tato osada zapálena a celá shořela. Je to škoda, neboť by to 

byla určitě rarita na,,staré řece“. 

Na poslední snímek s ? došlo celkem 165 odpovědí, z toho 153 správných. 

Jedná se o fi rmu,,Zdeněk Linhart, s.r.o.“, která svého času patřila pod podnik 

TOS Rakovník. Továrna byla založena v osmdesátých letech devatenáctého 

století panem Janem Linhartem jako slévárna šedé litiny a strojírenský závod. 

Největšího rozmachu dosáhla v třicátých letech minulého století za vedení 

Ing. Zdeňka Linharta, syna zakladatele, kdy se zde vyráběly sušárny chme-

le a hlavně hydraulické zvedáky (od automobilových s nosností 3t po lodní 

s nosností až 300t.) Tyto výrobky se vyvážely do celé Evropy. Další věhlas 

získala i výrobou čerpadel a lisů. Slévárna produkovala mimo komponenty 

na výše uvedené výrobky např. kanalizační poklopy, ploty a lité formy pro 

Šamotku a Ottovu továrnu na mýdlo. V době II. světové války zde našlo 

mnoho rakovnických občanů úkryt před násilným deportováním na nucené 

práce do Německa. Jedním z nich byl již zesnulý profesor na obchodní aka-

demii Antonín Čadek. Po válce došlo ke znárodnění továrny a její spojení 

s TOSem Rakovník. Slévárna byla uzavřena v sedmdesátých letech dvacá-

tého století a do roku 1989 byla v činnosti pouze plechárna, která dodávala 

díly do základního závodu na výrobu hydraulických lisů. Poté bylo rozhod-

nuto o demolici celého objektu a měla zde být vybudována telefonní ústřed-

na. K tomuto projektu již naštěstí nedošlo, po revoluci byl objekt v restituci 

navrácen původní rodině. V současné době je zde vybudována lisovna na 

plasty, která je zaměřena hlavně na výrobu plastových obalů.

Vylosovaným výhercem dubnové Radnice se stává pan Radek Netušil, mobil 

xxx139 865. Výherci blahopřeji a prosím jej, aby si v květnu vyzvedl v Měst-

ském informačním centru svoji knižní odměnu. 

Nápověda na květen 2009:

Rakovník – je to v klínu kolejí.

Okres – obec známá svými rybníky.

Lidé – snad mne někdo za to nebude kamenovat.

Uhodnutí jednoho snímku s otazníkem vás zařazuje do slosování. Čtenáře, 

kteří se ozvou po redakční uzávěrce, automaticky zařazuji do příštího slo-

sování. Odpovědi, žádosti, rady a připomínky napište nebo vzkažte na ad-

resu: Hvězda Václav, Masná 235, 269 01 Rakovník.

Tel.: 313 513 736, mobil: 606 832 510
Dobré světlo Václav Hvězda, Amfora

Ulice Dukelských hrdinů od západu – 60. léta (foto Švácha Jan senior)

 HISTORIE NA FOTOGRAFII

Pan Karel Rejzek, Tvůrce kamenné krásy – 1989 
(foto Hvězda)
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 HISTORIE NA FOTOGRAFII

Prostor u obchodní školy – 1956 (foto neznámý autor)Zahrádky na okraji Rakovníka. Kde to je? – 2003 (foto Hvězda)

Pohled na naše město od Bendovky – 1950 (foto Karel Koubek)

Náves jedné obce na západě našeho okresu. Jak se jmenuje obec? – 70. léta 
(archiv Pospíšil)

K měsíci máji patří i prvomájové průvody. Poznáte někoho? – 80. léta (archiv 
Hvězda)
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 VYSOKÁ BRÁNA
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Královské město Rakovník otevírá brány turistům.
Muzeum T. G. M. Rakovník otevírá vyhlídkovou věž Vysokou bránu.

Kulturní program:
7. květen Vysoká brána, Husovo náměstí, Vysoká brána
 21.00 Historický průvod městem – Společnost pro hrad Týřov, Páni ztraceného ráje, Kadeti; kejklíř Vlček
 21.20 Vysoká ulice – Kadeti, scénický šerm Praha; kejklíř Vlček 

8. květen
Aréna před Vysokou bránou
 9.30 Průvod šermířských skupin městem v čele s Jízdou svobodných rytířů – Vysoká ulice, 
  Husovo náměstí, Vysoká brána
 9.50 Projev starosty Královského města Rakovníka Ing. Zdeňka Nejdla
 10.00 Kadeti, scénický šerm Praha – šermířské vystoupení
 10.15 Taneční skupina ALLA DANZA, Praha – lidové tance středověku
 10.30 Divadelní a kaskadérská společnost Štvanci, Brno – Rytířské ukázky
 10.45 Komedianti na káře Sancho a Harlekíno, Znojmo – žonglérská show na chůdách
 11.15 Středověké hudební duo Elthin, Plzeň
 11.25 Šermířský Spolek sv. Simeona, Praha – Pravda o zbraních
 11.40 Taneční skupina ALLA DANZA, Praha – italské a francouzské tance 15. století
 11.55 Kejklířská společnost Zdeněk Vlček Wagabundus Collective, Česká Lípa
 12.20 Kadeti, scénický šerm Praha – šermířské vystoupení
 12.35 Divadelní a kaskadérská společnost Štvanci, Brno – Osud
 12.45 Komedianti na káře Sancho a Harlekíno, Znojmo – Kdo z koho – žonglování
 13.25 Taneční skupina ALLA DANZA, Praha – italské tance 16. století
 13.40 Šermířská a divadelní společnost Gladius, Hořovice – Blaničtí rytíři
 14.00 Divadelní a kaskadérská společnost Štvanci, Brno – Překvapení
 14.15 Kejklířská společnost Zdeněk Vlček Wagabundus Collective, Česká Lípa
 14.45 Kadeti, scénický šerm Praha – šermířské vystoupení
 15.00 Šermířský Spolek sv. Simeona, Praha – Osud si nevybereš
 15.30 Taneční skupina Trn v oku, Praha – barbarské tance
 15.40 Středověké hudební duo Elthin, Plzeň
 15.50 Šermířská a divadelní společnost Gladius, Hořovice – Cyrano
 16.10 Taneční skupina Trn v oku, Praha – pirátské tance
 16.20 Středověké hudební duo Elthin, Plzeň
 16.30 Šermířská a divadelní společnost Gladius, Hořovice – Casanova
 16.50 Taneční skupina Trn v oku, Praha – flamenco
 17.00 Kejklířská společnost Zdeněk Vlček Wagabundus Collective, Česká Lípa
 17.30 Konec jarmarku, rozmařilostí a hodování

Nad Vysokou bránou
 11.30, 13.30 a 15.30 Rekruti, Vysoká Pec u Chomutova – vystoupení sokolníka

Ve Vysoké ulici u muzea
Klub ochotníků a přátel loutkového divadla, Litoměřice
 10.15 Perníková chaloupka
 11.15 Princezna na hrášku
 13.15 Neposlušná kůzlátka
 Divadlo na nitích rodiny Kopeckých, Teplice
 14.15 Loutkové varieté
 15.15 Začarovaná princezna

V průběhu celého dne ve Vysoké ulici budou historické stánky
s jarmarečním zbožím, jídlem a pitím.

Hlavní pořadatel:
Muzeum T. G. M. Rakovník a Město Rakovník
Spolupořadatel: 
Společnost pro hrad Týřov a Páni ztraceného ráje
Mediální partner: 
Rádio Region

VYSOKÁ BRÁNA 2009
7. a 8. květen 2009


